

DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA



Administración: Excma. Diputación Provincial. Pza. Moreno. N.º 10.



Edita: DIPUTACIÓN PROVINCIAL

BOP de Guadalajara, nº. 226, fecha: martes, 25 de Noviembre de 2025 Sede electrónica: https://boletin.dguadalajara.es/boletin/validacion/validar-documento.php Cod. Verificación:60006eab54277a1588395594c4935b18d4d83716

SUMARIO

ADMON. DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA - LA MANCHA. CONSEJERÍA DE DESARROLLO SOSTENIBLE

ANUNCIO PARA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PROYECTO PARA REFORMA DE LÍNEA AÉREA M.T. 15 KV EN APOYO 227-B-313 CIRCUITO MDA-709. ALCOROCHES (GUADALAJARA), A EFECTOS DE LA AUTORIZACIÓN ADMINISTRATIVA PREVIA Y LA DECLARACIÓN, EN CONCRETO, DE UTILIDAD PÚBLICA

BOP-GU-2025 -3530

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. ÁREA DE RECURSOS HUMANOS

MODIFICACIÓN DE LA FECHA DE REALIZACIÓN DEL PRIMER EJERCICIO DE LA CONVOCATORIA PARA PROVISIÓN EN PROPIEDAD MEDIANTE CONCURSO-OPOSICIÓN LIBRE DE UNA PLAZA DE SOLISTA BANDA DE MÚSICA (BOMBARDINO)

BOP-GU-2025 -3531

AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE ALMONACID DE ZORITA

MODIFICACION DE ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA DE SUMINISTRO DE AGUA POTABLE A DOMICILIO INCLUIDOS LO DERECHOS DE ENGANCHES DE LÍNEAS, COLOCACIÓN Y UTILIZACIÓN DE CONTADORES" LA MODIFICACIÓN DEL ARTÍCULO 6 CUOTA TRIBUTARIA.

BOP-GU-2025 -3532

AYUNTAMIENTO DE CABANILLAS DEL CAMPO

LISTADO DEFINITIVO ADMITIDOS Y EXCLUIDOS 1 PLAZA DE ADMINISTRATIVO POR OPOSICIÓN Y TURNO LIBRE

BOP-GU-2025 - 3533

LISTADO PROVISIONAL ADMITIDOS Y EXCLUIDOS DOS PLAZAS DE ADMINISTRATIVO SISTEMA CONCURSO-OPOSICIÓN

BOP-GU-2025 - 3534

AYUNTAMIENTO DE CHILOECHES

APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA

BOP-GU-2025 - 3539

APROBACIÓN DEFINITIVA ORDENANZA REGULADORA DEL PRECIO PÚBLICO POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS, UTILIZACIÓN DE INSTALACIONES Y REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

BOP-GU-2025 - 3538

AYUNTAMIENTO DE EL CASAR

EXTRACTO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA DE SUBVENCIONES DESTINADAS A LAS ASOCIACIONES Y CLUBES DEPORTIVOS DEL MUNICIPIO

BOP-GU-2025 - 3535

EXTRACTO CONVOCATORIA PÚBLICA DE SUBVENCIONES DESTINADAS A LAS ASOCIACIONES DE CARÁCTER SOCIAL DEL MUNICIPIO

BOP-GU-2025 - 3536

APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA

BOP-GU-2025 -3537

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

DECLARACION PRESCRIPCION FIANZAS

BOP-GU-2025 -3540

AYUNTAMIENTO DE PAREJA

INFORMACIÓN PÚBLICA PLAN DESPLIEGUE FIBRA ÓPTICA EN PAREJA

BOP-GU-2025 -3541

3341

AYUNTAMIENTO DE POZO DE GUADALAJARA

APROBACIÓN DE PLAN ECONÓMICO-FINANCIERO DEL AYUNTAMIENTO DE POZO DE GUADALAJARA PARA LOS EJERCICIOS 2025-2026

BOP-GU-2025 -3542

AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE BELEÑA

APROBACION DEFINITIVA PRESUPUESTO 2025

BOP-GU-2025 - 3543

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE ALCORÓN

APROBACION INICIAL MODIFICACION DE CRÉDITO 7/2025 EN MODALIDAD CREDITO EXTRAORDINARIO

BOP-GU-2025 -

3544

ENTIDADES LOCALES DE ÁMBITO INFERIOR AL MUNICIPIO

E.A.T.I.M. TOBILLOS

APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA

BOP-GU-2025 -3545

ENTIDADES DEPENDIENTES DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

CONSORCIO PARA LA GESTIÓN DE RESIDUOS URBANOS DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO № 04/2025 AL PRESUPUESTO GENERAL

BOP-GU-2025 -3546



ADMON. DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA - LA MANCHA. CONSEJERÍA DE DESARROLLO SOSTENIBLE

ANUNCIO PARA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PROYECTO PARA REFORMA DE LÍNEA AÉREA M.T. 15 KV EN APOYO 227-B-313 CIRCUITO MDA-709. ALCOROCHES (GUADALAJARA), A EFECTOS DE LA AUTORIZACIÓN ADMINISTRATIVA PREVIA Y LA DECLARACIÓN, EN CONCRETO, DE UTILIDAD PÚBLICA

3530

Según lo establecido en la Ley 24/2013, de 26 de diciembre, del Sector Eléctrico, la Ley de 16 de diciembre de 1954, de Expropiación Forzosa, el Decreto 80/2007, de 19 de junio, por el que se regulan los procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica a tramitar por la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, y su régimen de revisión e inspección, y modificado por el Decreto 34/2017, de 2 de mayo, y el Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades de transporte, distribución, comercialización, suministro y procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica, se somete al trámite de información pública el proyecto para el que se solicita autorización administrativa previa y la declaración de utilidad pública. Dichas solicitudes se tramitan conjuntamente con la solicitud de autorización administrativa de construcción.

Así mismo, se somete a información pública la relación concreta e individualizada de bienes y derechos afectados (RBDA), facilitada por el beneficiario, en la que se describen aquellos que considera de necesaria expropiación. Dicha RBDA, se añade al final del presente anuncio.

Las características básicas de la instalación son las siguientes:

Número de expediente: 2020DIST097

Número de instalación: 19211101048

Denominación: Proyecto para reforma de línea aérea M.T. 15 kV en apoyo 227-

B-313 circuito MDA-709. Alcoroches (Guadalajara)

Peticionario: UFD Distribución Electricidad, SA

Situación: polígono 502 del término municipal de Alcoroches

Características:

Modificación línea de alta tensión



Nº Expediente:	19211101048
Titular:	UFD Distribución Electricidad, S.A.
Ubicación:	Alcoroches (Guadalajara)
Año:	2020
Tipo de conductor:	LA56/54,6 mm ² Al.
Nº Circuitos:	3
Tipo de instalación:	Aéreo
Longitud:	70 m. proyectado (ACT1), 129 m. retensado (ACT2), 109 m. proyectado (ACT3)
Tensión:	15 kV.
Origen (Coordenadas UTM):	ACT 1: Apoyo 227-B-313 proyectado. X:605.925; Y:4.497.766 ACT 2: Apoyo 227-B-313 proyectado. X:605.925; Y:4.497.766 ACT 3: Apoyo 227-B-312 existente. X:606.030; Y:4.497.737
Fin (Coordenadas UTM):	ACT 1: Apoyo 227-B-313-1 existente. X:605.987; Y:4.497.800 ACT 2: Apoyo 227-B-314 existente. X:605.800; Y:4.497.797 ACT 3: Apoyo 227-B-313 proyectado. X:605.925; Y:4.497.766
Otras características:	Realizar la sustitución del apoyo 224-B-23 del circuito MDA-709.

Nota: La anterior descripción tiene carácter meramente indicativo. Para una descripción detallada de la misma se deberá acudir a la documentación técnica que se encuentra en el expediente.

Órgano competente para la resolución: Delegación Provincial de Desarrollo Sostenible de Guadalajara.

Lo que se hace público por orden del Delegado Provincial de Desarrollo Sostenible, a efectos de que pueda ser examinado el expediente, pudiendo ser consultado en el Servicio de Industria y Energía de la Delegación Provincial de la Consejería de Desarrollo Sostenible en Guadalajara., sito en C/ Federico García Lorca, 14, Guadalajara, C.P. 19071 así como en la siguiente dirección electrónica

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/adfa19bb2940c78521a5e2a 1d991a7ce4fb83e32

donde podrá consultar el proyecto, pudiendo presentar las alegaciones¹ que se estimen oportunas, durante el plazo de 30 días contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio.

En caso de presentar alegaciones, se recuerda que, de conformidad con el artículo 14 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, que los sujetos obligados a relacionarse electrónicamente con las Administraciones Públicas, deberán utilizar dichos medios.

Guadalajara a 28 de octubre de 2025. El Delegado Provincial. Fdo.: Rubén García



Ortega

Relación de Bienes y Derechos del proyecto para reforma de línea aérea M.T. 15 kV en apoyo 227-B-313 circuito MDA-709. Alcoroches (Guadalajara)

Nº Finca	Pol	Parc	Referencia Catastral	Naturaleza	Paraje	Titular	Nº Apoyos	Superficie (M²)	Vuelo (M.L.)	Serv. Paso (M²)	Ocup. Temp. (M²)
1	502	31	19015A502000310000TZ	C- Labor o Labradío secano	Fuente Arca	Justino Lario Parrilla			17,50	244,98	52,50
2	502	5175	19015A502051750000TH	C- Labor o Labradío secano	Ay Can	Maria Pilar Verdoy Benito			14,86	208,03	44,57
3	502	134	19015A502001340000TY	C- Labor o Labradío secano	Fuente Arca	Nicolás Herranz López y Herederos de Pia Lozano Herranz			1,86	56,57	5,58
4	502	33	19015A502000330000TH	C- Labor o Labradío secano	Fuente Arca	Enriqueta Herranz Herranz			14,62	174,18	43,86
5	502	34	19015A502000340000TW	C- Labor o Labradío secano	Fuente Arca	Herederos de Gerardo López López y Herederos de Basilisa Verdoy Muñoz	1	2,40	21,49	292,34	214,47



DIPUTACIÓN PROVINCIAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA. ÁREA DE RECURSOS HUMANOS

MODIFICACIÓN DE LA FECHA DE REALIZACIÓN DEL PRIMER EJERCICIO DE LA CONVOCATORIA PARA PROVISIÓN EN PROPIEDAD MEDIANTE CONCURSO-OPOSICIÓN LIBRE DE UNA PLAZA DE SOLISTA BANDA DE MÚSICA (BOMBARDINO)

3531

Publicada en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 219, de fecha 14 de noviembre de 2025, la fecha de llamamiento de la convocatoria por el sistema de concurso-oposición libre de una plaza de Solista Banda de Música -Bombardino-, asimilada al grupo C, subgrupo C1, con corrección de error en el mes de dicho llamamiento publicado en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 223, de fecha 20 de noviembre de 2025 y atendiendo a las bases generales de dicha convocatoria, procede modificar la fecha para el llamamiento del primer ejercicio con el fin de respetar el plazo mínimo exigido.

Por lo anterior expuesto, en fecha 21 de noviembre de 2025 se ha dictado Resolución de la Diputada Delegada de Empleo Público y Régimen Interno núm. 2025-12228, cuya parte resolutiva se hace pública para general conocimiento:

"PRIMERO. En cumplimiento de la base séptima de las bases generales que han de regir las convocatorias de pruebas selectivas para la provisión en propiedad, mediante concurso-oposición libre, de plazas vacantes en la plantilla de funcionarios y funcionarias y de personal laboral correspondientes a las Ofertas de Empleo Público ordinarias de la Diputación Provincial de Guadalajara de 2020, 2021 y 2022, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 108, de fecha 7 de junio de 2023, con corrección de errores publicada en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 143, de fecha 28 de julio de 2023, en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 184, de fecha 28 de septiembre de 2023, y en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 230, de fecha 4 de diciembre de 2023, se modifica la fecha del llamamiento del primer ejercicio de la fase de oposición de las pruebas selectivas de una plaza de Solista Banda de Música -Bombardino-, asimilada al grupo C, subgrupo C1, vacante en la plantilla de personal laboral.

SEGUNDO.- El llamamiento del primer ejercicio de la fase de oposición tendrá lugar el día 4 de diciembre de 2025, a las 16:00 horas, en el Centro San José (Aula de Formación, planta baja), C/ Atienza, 4, de Guadalajara, dando comienzo posteriormente a dicho ejercicio.

TERCERO.- La presente Resolución se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia, tablón informativo y sede electrónica de la Corporación Provincial.

CUARTO.- Contra la misma podrá interponerse recurso potestativo de reposición



ante la Diputada-Delegada de Empleo Público y Régimen Interno de la Corporación en el plazo de un mes, o bien contencioso administrativo en el plazo de dos meses, ambos a contar desde el siguiente de la publicación de las listas en el Boletín Oficial de la Provincia.

Guadalajara, 24 de noviembre de 2025. El Presidente, José Luis Vega Pérez



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE ALMONACID DE ZORITA

MODIFICACION DE ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA DE SUMINISTRO DE AGUA POTABLE A DOMICILIO INCLUIDOS LO DERECHOS DE ENGANCHES DE LÍNEAS, COLOCACIÓN Y UTILIZACIÓN DE CONTADORES" LA MODIFICACIÓN DEL ARTÍCULO 6 CUOTA TRIBUTARIA.

3532

El Pleno de este Ayuntamiento, en Sesión Ordinaria 5/2025 celebrada el día 21/11/2025, acordó la aprobación provisional de la modificación de la ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA DE SUMINISTRO DE AGUA POTABLE A DOMICILIO INCLUIDOS LO DERECHOS DE ENGANCHES DE LÍNEAS, COLOCACIÓN Y UTILIZACIÓN DE CONTADORES" la modificación del ARTÍCULO 6 Cuota Tributaria.

Y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete el expediente a información pública por el plazo de treinta días a contar desde el día siguiente de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [http://almonaciddezorita.sedelectronica.es].

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado reclamaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En Almonacid de Zorita a 21 de Noviembre de 2025, El Alcalde Presidente Don José Miguel López Aguirre.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE CABANILLAS DEL CAMPO

LISTADO DEFINITIVO ADMITIDOS Y EXCLUIDOS 1 PLAZA DE ADMINISTRATIVO POR OPOSICIÓN Y TURNO LIBRE

3533

Decreto de alcaldía de 21 de noviembre de 2025, por el que se procede a ordenar la publicación de los listados definitivos de admitidos y excluidos del proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de oposición y turno libre de una plaza de administrativo del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo.

En cumplimiento de lo previsto en la Base sexta, de las Bases reguladoras del proceso selectivo para la provisión definitiva de una plaza administrativo del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, mediante el sistema de oposición y turno libre, se procede a publicar la resolución de Alcaldía, por la que se aprueba definitivamente la relación de aspirantes admitidos/a y excluidos/a del proceso selectivo, así como el nombramiento del Tribunal del proceso selectivo y fecha de la primera prueba.

En Cabanillas del Campo, 21 de noviembre 2025. Fdo: El Alcalde, José García Salinas



ANEXO

- I.- Finalizado el plazo de convocatoria para la subsanación de defectos en las solicitudes en el proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de oposición y turno libre de una plaza de administrativo-a, procede a continuación dictar resolución definitiva que contendrá la relación de admitidos-as y excluidos-as en el procedimiento convocado.
- II.- Los aspirantes han sido excluidos en atención a los requisitos de participación establecidos en la base segunda, mediante declaración responsable firmada según el modelo Anexo II Solicitud normalizada, y los requisitos de presentación de solicitudes aprobados en la base tercera.
- III.- De conformidad con la base sexta Transcurrido el plazo para subsanar los defectos, el mismo órgano que aprobó las relaciones provisionales dictará resolución aprobando las relaciones definitivas de aspirantes admitidos y excluidos del proceso selectivo, y señalando la fecha, hora y lugar para el inicio de las pruebas. Dicha resolución se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia, conteniendo las relaciones definitivas de aspirantes excluidos y el lugar donde se exponen al público las relaciones definitivas de aspirantes admitidos.
- IV.- A fin de proceder al nombramiento de los miembros del Tribunal calificador se atiende a lo establecido en la base quinta, que establece las siguientes condiciones:
- 5.1. El Tribunal Calificador estará constituido por un presidente y cuatro vocales, con voz y voto. Uno de los vocales designados asumirá las funciones de secretario del órgano. El nombramiento de los miembros del Tribunal incluirá el de sus suplentes, a quienes les serán de aplicación las mismas prescripciones.

La designación de los vocales ajenos a la administración convocante deberá efectuarse en el plazo de 20 días siguientes al de la recepción de la correspondiente solicitud. Si transcurriera dicho plazo sin que el órgano correspondiente hubiese efectuado la correspondiente designación, la Corporación podrá designar entre su propio personal, siempre que posean igualmente la titulación necesaria, a los vocales que suplirán a los representantes no designados, dando cuenta de su decisión a quien hubiera correspondido primeramente realizar su nombramiento.

El nombramiento de los miembros del Tribunal incluirá el de sus suplentes, a quienes les serán de aplicación las mismas prescripciones.

El presidente del Tribunal podrá designar asesores para todas o algunas de las pruebas, cuya función se limitará a asesorar al Tribunal en aquello para lo que fueron nombrados, sin que puedan intervenir directamente en la calificación de las pruebas.

5.2. Todos los miembros del Tribunal deberán poseer la titulación necesaria para el acceso a las plazas convocadas y ser funcionarios/as de carrera pertenecientes a cuerpos, escalas y categorías de nivel igual o superior al de las plazas convocadas.



En todo caso, el Tribunal calificador de estas pruebas selectivas se ajustará en su composición a los principios de imparcialidad y profesionalidad de sus miembros y tenderá, en la medida de lo posible, a la paridad entre mujer y hombre, de conformidad con el artículo 60 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.

5.3. Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de intervenir cuando concurran las circunstancias previstas en el art. 23 de la Ley 40/2015, o si hubieran realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a la Función Pública en los 5 años anteriores a la publicación de la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el art. 13.2 del R.D. 364/1995.

Los miembros del Tribunal observarán la Confidencialidad y el Sigilo Profesional en todo lo referente a las cuestiones tratadas en las reuniones, no pudiendo utilizar fuera de las mismas la información que posean en su calidad de miembros del Tribunal referida al Proceso Selectivo para el que han sido nombrados.

- 5.4. Asimismo, los aspirantes podrán recusar en cualquier momento a los miembros de los Tribunales cuando concurran las circunstancias previstas anteriormente.
- 5.5. Para la válida actuación de los tribunales calificadores es necesaria la presencia de la mayoría de sus miembros y, en todo caso, la del presidente y secretario o la de quienes legalmente les sustituyan.
- 5.6. El Tribunal queda autorizado para resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para la tramitación y buen orden de la convocatoria.
- 5.7. La sede del Tribunal de selección será el edificio consistorial del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, sitio en Plaza Del Pueblo, nº. 1 de la localidad, sin perjuicio de que pudiera reunirse en lugares distintos, y la ubicación específica del lugar de celebración de las pruebas selectivas.
- 5.8. Los anuncios y comunicación que se realicen por el tribunal, se realizaran a través de Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y sede electrónica cuya dirección es: http://cabanillasdelcampo.sedelectronica.es/.
- 5.9. El procedimiento de actuación del Tribunal se ajustará en todo momento a lo dispuesto en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, en la Ley 19/2013, de 9 de noviembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, y demás disposiciones vigentes.
- 5.10. El tribunal de estas pruebas selectivas tendrá la categoría segunda, según lo dispuesto en el artículo 30 del Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre indemnizaciones por razón del servicio.
- 5.11. A la vista del número de personas presentadas al proceso selectivo y de las necesidades de organización de las pruebas convocadas, el tribunal de selección



podrá designar personal auxiliar en el proceso selectivo seleccionado entre el personal al servicio de esta administración, con independencia de su titulación o pertenencia a grupos o subgrupos distintos de la plaza convocada. Dicho personal asistirá al tribunal en funciones meramente organizativas y/o logísticas, sin que en ningún caso puedan desempeñar funciones atribuidas al propio tribunal de selección. Este personal será retribuido mediante gratificación extraordinaria equivalente a la cuantía de asistencia a tribunal de selección como vocal de categoría tercera, según lo dispuesto en el RD 462/2002, de 24 de mayo, sobre indemnizaciones por razón del servicio.

5.12. Con carácter general queda establecido el número máximo de seis asistencias que pueden devengarse por cada miembro del órgano de selección en cada procedimiento.

No obstante, el Presidente, en atención al número de participantes en el proceso, del tiempo necesario de elaboración de cuestionarios y pruebas a desarrollar, tiempo de corrección y especial dificultad que resulte de las incidencias del proceso concreto, podrá solicitar la previa autorización del órgano de Alcaldía para superar el límite de asistencias determinado en el párrafo anterior. En tal caso se dictará autorización escrita del número de asistencias expresamente autorizadas.

En aplicación de lo dispuesto en el artículo 30.3 del RD 462/2002 citado, y en atención al volumen de aspirantes previstos, y a la especial complejidad organizativa de todo el proceso selectivo, se habilita la autorización del incremento del 50 por 100 sobre las cuantías de dietas generales a que se refieren los apartados 1 y 2 del mismo precepto.

IV.- A la vista de lo establecido en las bases, y atendiendo a las atribuciones otorgadas en el artículo 21.1, letra g), de la Ley 7/85 de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, RESUELVO:

PRIMERO.- Aprobar definitivamente, conforme a lo establecido en la base sexta, el listado de admitidos/as y excluidos/as del proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de oposición una plaza de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo:

LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES EXCLUIDOS:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	CAUSA DE EXCLUSIÓN
APARICIO GONZÁLEZ, CRISTINA	***1991**	1 y 2
ARIZA CÁCERES, ANA	***8458**	1
BERRUGA AVENDAÑO, JUAN DE DIOS	***2016**	2
CABEZA SAN DEOGRACIAS, CARLOS	***8885**	1
CATALINA GIL, ISMAEL	***1858**	2
COBOS CAMINO, MARÍA	***4867**	1



CORRAL SÁNCHEZ, IRENE	***0997**	3
ESCUDERO GARCÍA, ANIUSKA	***0632**	1 y 2
GALLEGO RIAL, MARÍA GLORIA	***1947**	1 y 2
GÁLVEZ PÉREZ, MIRIAM	***4666**	1 y 2
HERAS PÉREZ, LAURA	***3279**	4
HOLGADO BULLÓN, JOSÉ JUAN	***4470**	1 y 2
LOZADA QUEREIGUA, MARÍA ELIZABETH	***4486**	3
LUNA SÁNCHEZ, MARÍA	***2761**	1
LUYO RAMÍREZ, MARÍA LUZ	***7573**	1 y 5
MAIRENA FERNÁNDEZ, MARÍA DEL CARMEN	***1124**	2
MATAMOROS RECIO, AURORA	***1602**	2
MATAS MÉNDEZ, DIEGO	***3616**	1
MORENO MARTIN, EDUARDO	***0754**	2
ORTIZ NOVILLO, LAURA	***2141**	1
PEÑA PERALES, ELENA ISABEL	***2456**	2
POLO CERDÁ, MARÍA DEL CARMEN	***9960**	4
POPOVYCH ZHUK, YULIYA	***3480**	3
SÁNCHEZ LÓPEZ, EVA	***4848**	2
SÁNCHEZ MARTOS, INMACULADA ROCÍO	***5100**	1
SÁNCHEZ SALAS, FRANCISCO	***2727**	2
SERRANO BERMÚDEZ, INÉS	***1983**	2
TORRES MARINA, LAURA	***1325**	1
UREÑA MARTIN-NIETO, PATRICIA	***0412**	2
VALES SÁNCHEZ, MARÍA DEL PILAR	***7866**	2
ZAPATA LONDOÑO, GLORIA LUCIA	***0232**	1 y 5

Causas de exclusión:

- 1. No presenta modelo oficial de solicitud anexo II o es incompleto (Base tercera, 3.1)
- 2. No presenta documento acreditativo pago tasa participación (Base tercera, 3.5)
- 3. Pago parcial de tasa. No acredita bonificación fiscal (situación de desempleo, base tercera, 3.3)
- 4. Presentación extemporánea (anterior a la apertura de periodo de



inscripciones)

5. No acredita requisito de nacionalidad (Base segunda, 2.1. a)

LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES ADMITIDOS:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
ABAD HARO, NOELIA	***7245**
ABADEZ GONZÁLEZ, MARTA	***1511**
ABAJO GIL, MARÍA PILAR	***0872**
ALEJANDRE MARTÍNEZ, LAURA	***3771**
ALONSO DÍAZ DE RADA, MARTA	***3575**
ÁLVARO FERNÁNDEZ, VANESA	***2262**
ANTÓN CORRAL, NATALIA	***4783**
ANTÓN RUIZ, ANA BELÉN	***3128**
ANTRUEJO AGUIRREGOMEZCORTA, ÁNGEL MARÍA	***4567**
APARICIO GONZÁLEZ, CRISTINA	***1991**
ARANDA CORREGIDOR, ELENA	***4690**
ARÉVALO MANZANERO, ALICIA	***4692**
ARROYO GARCÍA, SERGIO	***1283**
AYUSO HERNÁNDEZ, EDUARDO	***4673**
BERLINCHES POMEDA, ESTHER	***1595**
BERNARDOS GARCÍA, MARÍA	***3601**
BLASCO MARTIN, RUBÉN	***4894**
BONILLA GARCÍA, ARANZAZU	***3235**
BOZADA MATEO, MARÍA JESÚS	***1304**
BURGOS GONZÁLEZ, NURIA	***9311**
CABALLERO GÓMEZ, SUSANA	***0790**
CALLEJA GARCÍA, ANA ROSA	***2324**
CALVO MIRA, RAQUEL	***0163**
CAMARENA GASCÓN, ÁNGEL	***4477**
CAMINO PAREJA, ANA ISABEL	***9816**
CAÑIZALEZ MONZÓN, GENIO RAMON	***2546**
CARDEÑOSA MÉNDEZ, SARA	***4623**



CASTELBÓN SANZ, SILVIA	***6046**
CASTILLEJOS ALONSO, PATRICIA	***1689**
CASTILLO ALBALATE, ANA MARÍA	***1323**
CATALÁN VENTOSA, SANDRA	***3065**
CELADA LÓPEZ, JAIME	***1654**
COLUBI MARTÍNEZ, JUAN DAVID	***0591**
CORRAL CHILOECHES, MARÍA DEL PILAR	***8978**
COSTERO MORALES, BLANCA	***4657**
COSTERO VALERO, JULIA	***4429**
CRESPO RECIO, CRISTINA	***3997**
CRUZ CHUST, DIEGO	***1255**
DE ÁNGEL GARCÍA, DANIEL	***0547**
DE BENITO GONZÁLEZ, MIRIAN	***0541**
DE JUAN VELA, ALMUDENA	***1775**
DE LUIS MOREJÓN, AMAYA	***5468**
DE LUZ MARTÍNEZ, GEMA	***2423**
DEL CASTILLO JAMBRINA, JOANNA	***1462**
DIAZ DE LOS SANTOS, MARÍA SALUD	***1503**
DÍAZ GIL, NÉSTOR	***4618**
DOMÍNGUEZ HUERTAS, LIDIA	***8510**
ENTRENA BARRANCO, ISABEL	***1477**
ESTEBAN DURÁN, RAQUEL	***3503**
ESTEBAN RIOJA, VIRGINIA	***3272**
ESTEBAN SERRANO, ISAAC	***3010**
FRUTOS ARROYO, PEDRO ALBERTO	***1809**
GALÁN MARTÍN, PATRICIA	***4563**
GARCÉS DE LA MUELA, ÁNGEL	***4301**
GARCÍA BALLESTEROS, MIRIAM	***4976**
GARCÍA CEBALLOS, CRISTINA	***6312**
GARCÍA GARCÍA, RUBÉN	***4525**
GARCÍA GUILLÉN, DIEGO	***0501**



GARCÍA HERNÁNDEZ, ALMUDENA	***4301**
GARCÍA JIMÉNEZ, DANIEL	***1213**
GARCÍA PÉREZ, MARÍA DE LA CRUZ	***0129**
GARCÍA SILVA, DAVID	***8008**
GARDEL RON, MARTA	***0751**
GIL ANTONA, CRISTINA	***1421**
GIL CALLEJA, JOSÉ FÉLIX	***9662**
GIL MARTIN, DAVID	***4036**
GÓMEZ GARRIDO, ÓSCAR	***0732**
GÓMEZ PÉREZ, MARÍA ISABEL	***9111**
GONZÁLEZ ALAIZ, MARÍA CRISTINA	***2902**
GONZÁLEZ CALVO, ANA MARÍA	***2638**
GONZÁLEZ SANZ, MARÍA NIEVES	***0927**
GREGORIO HERRANZ, MARÍA DEL CARMEN	***1694**
GUERRA CORRAL, DANIEL	***9409**
HERAS PÉREZ, LAURA	***3279**
HERNÁNDEZ AGUILAR, BELINDA	***2046**
HERNÁNDEZ MORENO, RAQUEL	***4811**
HERNÁNDEZ SERRANO, JESSICA	***3472**
HIDALGO GALLEGO, NOELIA	***9257**
LECETA SOLANO, PAULA	***4697**
LÓPEZ ABAD, MARÍA DEL ROSARIO	***0855**
LÓPEZ GAMO, GEMA	***9764**
LÓPEZ LAFUENTE, RUTH	***2897**
LÓPEZ TAULERO, RAQUEL	***3260**
LOZANO MARCOS, PILAR	***2704**
MALDONADO FÉLIX, LUCIA	***2532**
MARCO RONCERO, CRISTINA	***4055**
MARTÍNEZ ESTEBAN, ÁNGEL	***7740**
MARTÍNEZ MARTÍNEZ, IRENE	***4003**
MARTÍN-MAESTRO PASTOR, ÁNGEL	***1146**



MARTINSANZ GARCÍA, CELIA	***1757**
MESURO MARTÍNEZ, MARÍA CARMEN	***8728**
MIRANDA MONGE, MÓNICA	***0673**
MORENO FERNÁNDEZ, JULIO	***4305**
MOYANO GONZÁLEZ, MIGUEL	***0339**
MUÑOZ MUÑOZ, CRISTINA	***1564**
NADAYA AVENENTE, FLAVIA EVANGELINA	***2635**
NAVARRÉ BAYÓN, JAIME	***4449**
NOBEL EZQUERRA, MARÍA ALMUDENA	***0209**
OLIVARES SÁNCHEZ, ELENA	***2425**
OLIVER GARCÍA, MARÍA CRISTINA	***6606**
ONDO RODRÍGUEZ, ANDREA	***7214**
ORTEGA JIMÉNEZ, VANESA	***3763**
OTER VELILLA, TANIA	***2883**
PADRINO TORRE, NADIA	***0418**
PALAFOX GARCÍA, MARÍA JOSÉ	***9332**
PASCUAL SANZ, ROCÍO	***3194**
PÉREZ BARBA, MARÍA ÁNGELES	***7744**
PÉREZ BARTOLOMÉ, GEMA	***1086**
PÉREZ CÁMARA, DELFINA	***1942**
PÉREZ SANZ, REGINO	***3308**
POZO LÓPEZ, NOELIA	***9153**
PUENTE MURCIA, MARÍA TERESA	***6957**
REBOLLAR DE LUZ, MARTA MARÍA	***3064**
RETUERTA PASCUAL, SARA	***2130**
RODRIGO DE MINGO, JORGE	***3804**
RODRÍGUEZ BERMEJO, ALEJANDRA	***1613**
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, IVÁN	***2926**
ROMÁN, GEANINA	***9134**
ROMERA GUTIÉRREZ, ALEJANDRA	***1137**
ROMOJARO TERCEÑO, BARBARA	***4087**



RUBIO ÁLVAREZ, SUSANA	***3920**
SACRISTÁN ALFARO, MARÍA DEL HENAR	***3094**
SÁEZ CAÑIZARES, DAMASO	***3866**
SALAZAR LÓPEZ, BARBARA	***3184**
SÁNCHEZ DÍAZ, MARÍA	***7825**
SÁNCHEZ LÓPEZ, VANESA	***3453**
SANZ CARPINTERO, MONTSERRAT	***3141**
SANZ GARCÍA, NOELIA	***2864**
SANZ LÓPEZ, MARÍA JESÚS	***1191**
SCHEFLE SACRISTÁN, NOELIA MARÍA	***4122**
SERNA RODRÍGUEZ, ALMUDENA	***1261**
SERRANO ARANDA, FRANCISCO	***9848**
SIMÓN DIAZ, SERGIO	***1913**
SOBRINO MARTÍNEZ, RAÚL	***3101**
SOLANO AGUADO, JAVIER	***4505**
SOLANO ÁLVAREZ, ICÍAR	***0047**
SOLANO GARCÍA, JAVIER	***4320**
SUALDEA GAGO, NATALIA	***1581**
TABERNERO MEDINA, ALMUDENA	***3013**
TEJERIZO MAZARRÓN, MARTA	***0998**
TRIGO CARCHENILLA, ALBA	***1706**
VALLES DE LA FUENTE, RAQUEL	***1411**
VENEGAS CARRASCO, EVA JOSÉ	***1845**
ZABALETA HERNÁNDEZ, HAWARD ADRIÁN	***0480**
ZAPICO PALACIOS, PABLO	***0739**

SEGUNDO.- Nombrar como miembros del tribunal de calificación a que se refiere la cláusula quinta de las bases reguladoras del procedimiento selectivo una plaza de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, mediante el sistema turno libre con fase de oposición, a las siguientes personas:

PRESIDENTE	Alejandro Avenza Domingo
SECRETARIA- VOCAL	María Esther Rojo Ortega



VOCAL TITULAR 1	María Yolanda Hernando Pérez	
VOCAL TITULAR 2	Javier Segura Arnao	
VOCAL TITULAR 3	Olimpia Utrilla González	
PRESIDENTE SUPLENTE	Miguel Díez Andrés	
SECRETARIA SUPLENTE- VOCAL	María Pilar López Sanz	
VOCAL SUPLENTE 1	María Araceli Tejedor Conde	
VOCAL SUPLENTE 2	Juan Carlos Tarango Modino	
VOCAL SUPLENTE 3	Mariano Pomeda Fernández	

TERCERO.- La realización del ejercicio único de la fase de oposición del proceso de selección se realizará el día 24 de enero de 2026 a las 11:30 horas en IES Ana María Matute, sito en Avenida de Guadalajara n 1 de Cabanillas del Campo (Guadalajara).

El orden de actuación de los aspirantes será el marcado en la base 7.2 de las Bases Reguladoras del procedimiento, en la que se indica que se iniciará alfabéticamente por el primero de la letra "V", según lo establecido en la Resolución de 25 de julio de 2024 de la Secretaría de estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de ingreso del personal al servicio de la Administración del Estado (Boletín Oficial del Estado del día 31 de julio de 2024).

Los aspirantes serán convocados en llamamiento único quedando decaídos en sus derechos los opositores que no comparezcan a realizarlo, salvo los casos debidamente justificados y libremente apreciados por el Tribunal.

CUARTO.- Publicar la presente resolución en el Boletín Oficial de la provincia de Guadalajara, en la sede electrónica y en el tablón edictal del Ayuntamiento del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo.

QUINTO.- Comunicar la presente resolución al personal afectado incluido en el nombramiento del tribunal.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE CABANILLAS DEL CAMPO

LISTADO PROVISIONAL ADMITIDOS Y EXCLUIDOS DOS PLAZAS DE ADMINISTRATIVO SISTEMA CONCURSO-OPOSICIÓN

3534

Decreto de alcaldía de 21 de noviembre de 2025, por el que se procede a ordenar la publicación de los listados definitivos de admitidos y excluidos del proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de concurso-oposición de dos plazas de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo.

En cumplimiento de lo previsto en la Base sexta, de las Bases reguladoras del proceso selectivo para la provisión definitiva de dos plazas de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, mediante el sistema de concurso-oposición, se procede a publicar la resolución de Alcaldía, por la que se aprueba definitivamente la relación de aspirantes admitidos/a y excluidos/a del proceso selectivo, así como el nombramiento del Tribunal del proceso selectivo y fecha de la primera prueba.

En Cabanillas del Campo, 21 de noviembre 2025. Fdo:El Alcalde, José García Salinas



ANEXO

- I.- Finalizado el plazo de convocatoria para la subsanación de defectos en las solicitudes en el proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de concurso-oposición de dos plaza de administrativo-a, procede a continuación dictar resolución definitiva que contendrá la relación de admitidos-as y excluidos-as en el procedimiento convocado.
- II.- Los aspirantes han sido excluidos en atención a los requisitos de participación establecidos en la base segunda, mediante declaración responsable firmada según el modelo Anexo II Solicitud normalizada, y los requisitos de presentación de solicitudes aprobados en la base tercera.
- III.- De conformidad con la base sexta Transcurrido el plazo para subsanar los defectos, el mismo órgano que aprobó las relaciones provisionales dictará resolución aprobando las relaciones definitivas de aspirantes admitidos y excluidos del proceso selectivo, y señalando la fecha, hora y lugar para el inicio de las pruebas. Dicha resolución se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia, conteniendo las relaciones definitivas de aspirantes excluidos y el lugar donde se exponen al público las relaciones definitivas de aspirantes admitidos.
- IV.- A fin de proceder al nombramiento de los miembros del Tribunal calificador se atiende a lo establecido en la base quinta, que establece las siguientes condiciones:
- 5.1. El Tribunal Calificador estará constituido por un presidente y cuatro vocales, con voz y voto. Uno de los vocales designados asumirá las funciones de secretario del órgano. El nombramiento de los miembros del Tribunal incluirá el de sus suplentes, a quienes les serán de aplicación las mismas prescripciones.

La designación de los vocales ajenos a la administración convocante deberá efectuarse en el plazo de 20 días siguientes al de la recepción de la correspondiente solicitud. Si transcurriera dicho plazo sin que el órgano correspondiente hubiese efectuado la correspondiente designación, la Corporación podrá designar entre su propio personal, siempre que posean igualmente la titulación necesaria, a los vocales que suplirán a los representantes no designados, dando cuenta de su decisión a quien hubiera correspondido primeramente realizar su nombramiento.

El nombramiento de los miembros del Tribunal incluirá el de sus suplentes, a quienes les serán de aplicación las mismas prescripciones.

El presidente del Tribunal podrá designar asesores para todas o algunas de las pruebas, cuya función se limitará a asesorar al Tribunal en aquello para lo que fueron nombrados, sin que puedan intervenir directamente en la calificación de las pruebas.

5.2. Todos los miembros del Tribunal deberán poseer la titulación necesaria para el acceso a las plazas convocadas y ser funcionarios/as de carrera pertenecientes a cuerpos, escalas y categorías de nivel igual o superior al de las plazas convocadas.



En todo caso, el Tribunal calificador de estas pruebas selectivas se ajustará en su composición a los principios de imparcialidad y profesionalidad de sus miembros y tenderá, en la medida de lo posible, a la paridad entre mujer y hombre, de conformidad con el artículo 60 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.

5.3. Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de intervenir cuando concurran las circunstancias previstas en el art. 23 de la Ley 40/2015, o si hubieran realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a la Función Pública en los 5 años anteriores a la publicación de la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el art. 13.2 del R.D. 364/1995.

Los miembros del Tribunal observarán la Confidencialidad y el Sigilo Profesional en todo lo referente a las cuestiones tratadas en las reuniones, no pudiendo utilizar fuera de las mismas la información que posean en su calidad de miembros del Tribunal referida al Proceso Selectivo para el que han sido nombrados.

- 5.4. Asimismo, los aspirantes podrán recusar en cualquier momento a los miembros de los Tribunales cuando concurran las circunstancias previstas anteriormente.
- 5.5. Para la válida actuación de los tribunales calificadores es necesaria la presencia de la mayoría de sus miembros y, en todo caso, la del presidente y secretario o la de quienes legalmente les sustituyan.
- 5.6. El Tribunal queda autorizado para resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para la tramitación y buen orden de la convocatoria.
- 5.7. La sede del Tribunal de selección será el edificio consistorial del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, sitio en Plaza Del Pueblo, nº. 1 de la localidad, sin perjuicio de que pudiera reunirse en lugares distintos, y la ubicación específica del lugar de celebración de las pruebas selectivas.
- 5.8. Los anuncios y comunicación que se realicen por el tribunal, se realizaran a través de Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y sede electrónica cuya dirección es: http://cabanillasdelcampo.sedelectronica.es/.
- 5.9. El procedimiento de actuación del Tribunal se ajustará en todo momento a lo dispuesto en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, en la Ley 19/2013, de 9 de noviembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, y demás disposiciones vigentes.
- 5.10. El tribunal de estas pruebas selectivas tendrá la categoría segunda, según lo dispuesto en el artículo 30 del Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre indemnizaciones por razón del servicio.
- 5.11. A la vista del número de personas presentadas al proceso selectivo y de las necesidades de organización de las pruebas convocadas, el tribunal de selección



podrá designar personal auxiliar en el proceso selectivo seleccionado entre el personal al servicio de esta administración, con independencia de su titulación o pertenencia a grupos o subgrupos distintos de la plaza convocada. Dicho personal asistirá al tribunal en funciones meramente organizativas y/o logísticas, sin que en ningún caso puedan desempeñar funciones atribuidas al propio tribunal de selección. Este personal será retribuido mediante gratificación extraordinaria equivalente a la cuantía de asistencia a tribunal de selección como vocal de categoría tercera, según lo dispuesto en el RD 462/2002, de 24 de mayo, sobre indemnizaciones por razón del servicio.

5.12. Con carácter general queda establecido el número máximo de seis asistencias que pueden devengarse por cada miembro del órgano de selección en cada procedimiento.

No obstante, el Presidente, en atención al número de participantes en el proceso, del tiempo necesario de elaboración de cuestionarios y pruebas a desarrollar, tiempo de corrección y especial dificultad que resulte de las incidencias del proceso concreto, podrá solicitar la previa autorización del órgano de Alcaldía para superar el límite de asistencias determinado en el párrafo anterior. En tal caso se dictará autorización escrita del número de asistencias expresamente autorizadas.

En aplicación de lo dispuesto en el artículo 30.3 del RD 462/2002 citado, y en atención al volumen de aspirantes previstos, y a la especial complejidad organizativa de todo el proceso selectivo, se habilita la autorización del incremento del 50 por 100 sobre las cuantías de dietas generales a que se refieren los apartados 1 y 2 del mismo precepto.

IV.- A la vista de lo establecido en las bases, y atendiendo a las atribuciones otorgadas en el artículo 21.1, letra g), de la Ley 7/85 de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, RESUELVO:

PRIMERO.- Aprobar definitivamente, conforme a lo establecido en la base sexta, el listado de admitidos/as y excluidos/as del proceso de selección para provisión definitiva mediante el sistema de concurso-oposición de dos plazas de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo:

LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES EXCLUIDOS:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	CAUSA DE EXCLUSIÓN
APARICIO GONZÁLEZ, CRISTINA	***1991**	1 y 2
ARANDA CORREGIDOR, ELENA	***4690**	2
BERRUGA AVENDAÑO, JUAN DE DIOS	***2016**	2
CATALINA GIL, ISMAEL	***1858**	2
CENJOR RODRÍGUEZ, OLGA	***7916**	1 y 2
COLUBI MARTÍNEZ, JUAN DAVID	***0591**	1



DE LUCAS CASTAÑO, PATRICIA	***2772**	1 y 2
FELIPE ESCRIBANO, ANGELICA	***1922**	2
GÁLVEZ PÉREZ, MIRIAM	***4666**	1 y 2
GARCÍA SÁNCHEZ, SERGIO	***5946**	1 y 2
HOLGADO BULLÓN, JOSÉ JUAN	***4470**	1 y 2
MAIRENA FERNÁNDEZ, MARÍA DEL CARMEN	***1124**	2
MARCO COLLADO, ANTONIO JESÚS	***9651**	1 y 2
MONTOYA RODRÍGUEZ, MARÍA LUISA	***8756**	2
RAGEL TORRANO, MARÍA DE LA CRUZ	***3197**	1 y 2
SÁNCHEZ MARTOS, INMACULADA ROCÍO	***5100**	1
SÁNCHEZ SALAS, FRANCISCO	***2727**	2
ZAPATA LONDOÑO, GLORIA LUCIA	***0232**	1 y 4

Causas de exclusión:

- 1. No presenta modelo oficial de solicitud anexo II o es incompleto (Base tercera, 3.1)
- 2. No presenta documento acreditativo pago tasa participación (Base tercera, 3.5)
- 3. Pago parcial de tasa. No acredita bonificación fiscal (situación de desempleo, base tercera, 3.3)
- 4. Presentación extemporánea (anterior a la apertura de periodo de inscripciones)
- 5. No acredita requisito de nacionalidad (Base segunda, 2.1. a)

LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES ADMITIDOS:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
ADOBES GIL, ANA MARÍA	***4239**
ALONSO DÍAZ DE RADA, MARTA	***3575**
ALONSO MARTÍN, GISELA	***1262**
ANTÓN CORRAL, NATALIA	***4783**
ANTÓN RUIZ, ANA BELÉN	***3128**
ANTRUEJO AGUIRREGOMEZCORTA, ÁNGEL MARÍA	***4567**
ARAGÓN DEL MORAL, REBECA	***0362**
BONILLA GARCÍA, ARÁNZAZU	***3235**
BRIS GARRIDO, LUCIA	***0791**



CARCHENILLA VÁZQUEZ, ANA MARÍA	***9368**
CARRILLO LLAMERO, LUIS	***7438**
CASTELBÓN SANZ, SILVIA	***6046**
CASTILLO ALBALATE, ANA MARÍA	***1323**
COSTERO MORALES, BLANCA	***4657**
CRESPO RECIO, CRISTINA	***3997**
DE BENITO GONZÁLEZ, MIRIAN	***0541**
DE GREGORIO GARCÍA, JULIA	***1596**
DE LA FUENTE TERCIADO, MARÍA ARÁNZAZU	***1099**
DE LUZ MARTÍNEZ, GEMA	***2423**
DEL REY CENTENERA, IRENE	***4666**
DEL VAL SIERRA, SARA	***2948**
DELGADO GONZÁLEZ, CRISTINA	***1449**
DÍAZ GIL, NÉSTOR	***4618**
DOMÍNGUEZ HUERTAS, LIDIA	***8510**
DUEÑAS VALENZUELA, VANESA	***0197**
ECHEGARAY BARRIL, RUBÉN	***0316**
ESTEBAN CASARRUBIOS, MÓNICA	***1222**
ESTEBAN SERRANO, ISAAC	***3010**
FRUTOS ARROYO, PEDRO ALBERTO	***1809**
GÁLVEZ PÉREZ, MIRIAM	***4666**
GARCÍA ORTIZ, VERÓNICA	***4177**
GARRIDO GUISADO, NOELIA	***6446**
GÓMEZ GARZÓN, FRANCISCO	***3342**
GÓMEZ LÓPEZ, FÁTIMA	***3093**
GONZÁLEZ ALAIZ, MARÍA CRISTINA	***2902**
GONZÁLEZ SANZ, MARÍA NIEVES	***0927**
HERNÁNDEZ AGUILAR, BELINDA	***2046**
HERRANZ DAZA, MARÍA DEL CARMEN	***0920**
IRUJO ESPARZA, MARÍA JULIA	***6754**
JALVO HENCHE, MARÍA DE LOS ÁNGELES	***0410**



LECETA SOLANO, PAULA	***4697**
LIETOR TORRADO, MARÍA DE LOS ÁNGELES	***8633**
LÓPEZ TAULERO, RAQUEL	***3260**
MARCO RONCERO, CRISTINA	***4055**
MARTINSANZ GARCÍA, CELIA	***1757**
MURADO LOBO, MIGUEL JAVIER	***2915**
NOBEL EZQUERRA, MARÍA ALMUDENA	***0209**
PALAFOX GARCÍA, MARÍA JOSÉ	***9332**
PASABADOS APARICIO, MÓNICA	***0861**
PASTOR GONZALO, JOSÉ LUIS	***2237**
PAYO UREÑA, EVA INÉS	***1417**
PÉREZ BARTOLOMÉ, GEMA	***1086**
PÉREZ DE LA FUENTE, EVA	***2654**
PÉREZ SANZ, REGINO	***3308**
PLAZA DEL RIO, SORAYA	***3394**
POZO LÓPEZ, NOELIA	***9153**
REBOLLAR DE LUZ, MARTA MARÍA	***3064**
RETUERTA PASCUAL, SARA	***2130**
REY DE LA CRUZ, MARÍA TERESA	***3785**
RODRÍGUEZ BERMEJO, ALEJANDRA	***1613**
ROLDAN ROMERA, MARÍA ANTONIA	***4961**
RUMÍ MAESO, MARÍA PILAR	***4151**
SÁEZ CAÑIZARES, DAMASO	***3866**
SÁNCHEZ CURSARU, PATRICIA	***1786**
SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, YOLANDA PILAR	***3118**
SÁNCHEZ NIÑO, MIGUEL ÁNGEL	***8116**
SANZ CARPINTERO, MONTSERRAT	***3141**
SANZ LÓPEZ, MARÍA JESÚS	***1191**
SOBRINO MARTÍNEZ, RAÚL	***3101**
TEERAN GALLEGO, FRANCISCO JAVIER	***4670**
VALLES DE LA FUENTE, RAQUEL	***1411**



VARONA ESQUIVEL, PAOLA MARIANA	***1952**
VEGUILLAS PASTOR, ESTEFANÍA	***3404**

SEGUNDO.- Nombrar como miembros del tribunal de calificación a que se refiere la cláusula quinta de las bases reguladoras del procedimiento selectivo dos plazas de administrativo-a del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, mediante el sistema de concurso-oposición, a las siguientes personas:

Alejandro Avenza Domingo
María Esther Rojo Ortega
María Yolanda Hernando Pérez
Javier Segura Arnao
Olimpia Utrilla González
Miguel Díez Andrés
María Pilar López Sanz
María Araceli Tejedor Conde
Juan Carlos Tarango Modino
Mariano Pomeda Fernández

TERCERO.- La realización del ejercicio único de la fase de oposición del proceso de selección se realizará el día 24 de enero de 2026 a las 11:30 horas en IES Ana María Matute, sito en Avenida de Guadalajara n 1 de Cabanillas del Campo (Guadalajara).

El orden de actuación de los aspirantes será el marcado en la base 7.2 de las Bases Reguladoras del procedimiento, en la que se indica que se iniciará alfabéticamente por el primero de la letra "V", según lo establecido en la Resolución de 25 de julio de 2024 de la Secretaría de estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de ingreso del personal al servicio de la Administración del Estado (Boletín Oficial del Estado del día 31 de julio de 2024).

Los aspirantes serán convocados en llamamiento único quedando decaídos en sus derechos los opositores que no comparezcan a realizarlo, salvo los casos debidamente justificados y libremente apreciados por el Tribunal.

CUARTO.- Publicar la presente resolución en el Boletín Oficial de la provincia de Guadalajara, en la sede electrónica y en el tablón edictal del Ayuntamiento del Ayuntamiento de Cabanillas del Campo.

QUINTO.- Comunicar la presente resolución al personal afectado incluido en el nombramiento del tribunal.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE CHILOECHES

APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA

3539

El Pleno del Ayuntamiento, en sesión extraordinaria celebrada el día 6 de agosto de 2025 acordó la aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del municipio de Chiloeches.

Al no haberse presentado reclamaciones durante el plazo de exposición al público, queda automáticamente elevado a definitivo el Acuerdo plenario inicial aprobatorio de la modificación de la Ordenanza reguladora del Impuesto Sobre Vehículos de Tracción Mecánica, cuyo texto se hace público, para su general conocimiento y en cumplimiento de lo previsto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Texto íntegro de la norma con carácter reglamentario modificada y aprobada:

Artículo 1º. Cuota. La cuota del Impuesto se exigirá según el cuadro de tarifas del artículo 95 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales o posteriores actualizaciones aprobadas por la Ley. Sobre dicho cuadro de tarifas se incrementará la cuota aplicando sobre la misma un coeficiente de incremento de 1,8.

De conformidad con lo previsto en el artículo 95.4 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, la tarifa del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica aplicable a este Municipio es la siguiente:

POTENCIA Y CLASE DE VEHÍCULO - Cuota Euros.

A. Turismos

- De menos de 8 caballos fiscales: 22,72 €
- De 8 hasta 11,99 caballos fiscales: 61,34 €
- De 12 hasta 15,99 caballos fiscales: 129,49 €
- De 16 hasta 19,99 caballos fiscales: 161,30 €
- De 20 caballos fiscales en adelante: 201.60 €

B. Autobuses

∘ De menos de 21 plazas: 149,94 €

De 21 a 50 plazas: 213,55 €
De más de 50 plazas: 266,94 €

C. Camiones



- De menos de 1.000 kilogramos de carga útil: 76,10 €
- De 1.000 a 2.999 kilogramos de carga útil: 149,94 €
- De más de 2.999 a 9.999 kilogramos de carga útil: 213,55 €
- De más de 9.999 kilogramos de carga útil: 266,94 €

D. Tractores

- De menos de 16 caballos fiscales: 31,80 €
- De 16 a 25 caballos fiscales: 49,98 €
- De más de 25 caballos fiscales: 149,94 €
- E. Remolques y semirremolques arrastrados por vehículos de tracción mecánica
 - De menos de 1.000 y más de 750 kilogramos de carga útil: 31,80 €
 - De 1.000 a 2.999 kilogramos de carga útil: 49,98 €
 - De más de 2.999 kilogramos de carga útil: 149,94 €

F. Otros Vehículos

- ∘ Ciclomotores: 7,96 €
- Motocicletas hasta 125 centímetros cúbicos: 7,96 €
- Motocicletas de más de 125 hasta 250 centímetros cúbicos: 13,63 €
- Motocicletas de más de 250 hasta 500 centímetros cúbicos: 27,27 €
- Motocicletas de más de 500 hasta 1.000 centímetros cúbicos: 54,52 €
- Motocicletas de más de 1.000 centímetros cúbicos: 109,04 €

DISPOSICIÓN FINAL.

La presente Ordenanza entrará en vigor en el momento de su publicación íntegra en el Boletín Oficial de la Provincia y comenzará a aplicarse a partir del día siguiente a su publicación, permaneciendo en vigor hasta su modificación o derogación expresa.

Contra el presente Acuerdo, se interpondrá recurso contencioso-administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

En Chiloeches, a 21 de noviembre de 2025. El Alcalde, Fdo.: Marcos Cascajero Cascajero



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE CHILOECHES

APROBACIÓN DEFINITIVA ORDENANZA REGULADORA DEL PRECIO PÚBLICO POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS, UTILIZACIÓN DE INSTALACIONES Y REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

3538

Al no haberse presentado reclamaciones durante el plazo de exposición al público, queda automáticamente elevado a definitivo el Acuerdo plenario inicial aprobatorio de la modificación de la Ordenanza reguladora del Precio Público Por La Prestación de Servicios, Utilización De Instalaciones y Realización De Actividades Deportivas, cuyo texto se hace público, para su general conocimiento y en cumplimiento de lo previsto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

«El Pleno del Ayuntamiento en su sesión celebrada el 8 de octubre de 2025 adoptó el acuerdo que en su parte dispositiva tiene el tenor literal siguiente:

PRIMERO. Modificar el Artículo 6.2 de la Ordenanza reguladora del precio público por prestación de servicios, utilización de instalaciones y realización de actividades deportivas, relativo a las bonificaciones, para introducir la siguiente:

«C) Bonificación paquete familiar.

Podrán beneficiarse de este paquete todas las unidades familiares legalmente constituidas que convivan en el mismo domicilio, todos los miembros con Tarjeta Deportiva Municipal, previa presentación del volante de empadronamiento familiar, que estén matriculados en más de dos actividades del programa deportivo.

Se aplicará una reducción de 4 € por trimestre en cada una de las cuotas de las actividades de cada participante.

El pago deberá efectuarse en ese mismo momento y de manera única.

Esta bonificación no será compatible con pagos mensuales, anuales ni con otras bonificaciones".

SEGUNDO. Exponer al público el anterior Acuerdo mediante anuncio que se insertará en el tablón de anuncios municipal durante el plazo de treinta días hábiles, a contar desde el siguiente al de publicación de dicho anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, dentro del cual las personas interesadas podrán examinar el expediente y presentar las alegaciones que estimen oportunas.

Asimismo, estará a disposición de las personas interesadas en la sede electrónica de esta entidad [https://chiloeches.sedelectronica.es/] »



Texto íntegro de la norma con carácter reglamentario aprobada:

Artículo 6.2 Bonificaciones

«C) Bonificación paquete familiar.

Podrán beneficiarse de este paquete todas las unidades familiares legalmente constituidas que convivan en el mismo domicilio, todos los miembros con Tarjeta Deportiva Municipal, previa presentación del volante de empadronamiento familiar, que estén matriculados en más de dos

actividades del programa deportivo.

Se aplicará una reducción de 4 € por trimestre en cada una de las cuotas de las actividades de cada participante.

El pago deberá efectuarse en ese mismo momento y de manera única.

Esta bonificación no será compatible con pagos mensuales, anuales ni con otras bonificaciones.»

DISPOSICIÓN FINAL.

La presente Ordenanza entrará en vigor en el momento de su publicación íntegra en el Boletín Oficial de la Provincia y comenzará a aplicarse a partir del día siguiente a su publicación, permaneciendo en vigor hasta su modificación o derogación expresa.

Contra el presente Acuerdo, se interpondrá recurso contencioso-administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

En Chiloeches, a 21 de noviembre de 2025. El Alcalde, Fdo.: Marcos Cascajero Cascajero



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE EL CASAR

EXTRACTO DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA DE SUBVENCIONES DESTINADAS A LAS ASOCIACIONES Y CLUBES DEPORTIVOS DEL MUNICIPIO

3535

BDNS: 869691

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones

(https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/869691)

PRIMERO.- Beneficiarios:

Tendrán la condición de beneficiarios de las subvenciones, Asociaciones, Clubes y Entidades Deportivas sin ánimo de lucro, legalmente constituido e inscrito en el registro administrativo correspondiente, así como en el Registro municipal de Asociaciones, con domicilio social y fiscal en el municipio de El Casar.

SEGUNDO.- Objeto:

El objeto de estas subvenciones es impulsar el desarrollo de los diferentes proyectos deportivos de los clubes y entidades con sede en El Casar, fomentando el deporte, la actividad física y el asociacionismo deportivo local.

TERCERO.-Bases reguladoras:

La concesión de estas subvenciones se enmarca dentro de las bases reguladoras que regirán esta convocatoria y que se encuentran publicadas en https://elcasar.sedelectronica.es/transparency/9ddcbc32-1367-442a-970f-d811f7b2 5f7b/

CUARTO.- Cuantía:

Las subvenciones se financiarán con cargo a la partida presupuestaria 341.480.03 cuya cuantía asciende a 15.000,00 euros.

Con carácter general la cantidad máxima a conceder será de 2.500 €.

QUINTO.- Plazo de presentación de solicitudes:

El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles, contado a partir del día siguiente al de la publicación de este extracto de la Convocatoria en el



Boletín Oficial de la Provincia.

En El Casar a 19 de Noviembre de 2025. Fdo. José Luís González Lamola. Alcalde de El Casar



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE EL CASAR

EXTRACTO CONVOCATORIA PÚBLICA DE SUBVENCIONES DESTINADAS A LAS ASOCIACIONES DE CARÁCTER SOCIAL DEL MUNICIPIO

3536

BDNS:869684

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones

https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/869684

PRIMERO.- Beneficiarios:

Tendrán la condición de beneficiarios de las subvenciones, las asociaciones de carácter social sin ánimo de lucro debidamente inscritas en el Registro Municipal de Asociaciones del Ayuntamiento de El Casar.

SEGUNDO.- Objeto:

El objeto de estas bases es el otorgamiento de subvenciones por parte del Ayuntamiento de El Casar a entidades sin ánimo de lucro de carácter social, que cumplan los requisitos establecidos en las mismas, con el fin de promover actividades en materia social.

TERCERO.-Bases reguladoras:

La concesión de estas subvenciones se enmarca dentro de las bases reguladoras que regirán esta convocatoria y que se encuentran publicadas en https://elcasar.sedelectronica.es/transparency/9ddcbc32-1367-442a-970f-d811f7b2 5f7b/

CUARTO.- Cuantía:

Las subvenciones se financiarán con cargo a la partida presupuestaria 231.480.06 cuya cuantía asciende a 6.000,00 euros.

Con carácter general la cantidad máxima a conceder será de 1.500,00 €.

QUINTO.- Plazo de presentación de solicitudes:

El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles, contado a partir del día siguiente al de la publicación de este extracto de la Convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia.



En El Casar a 19 de Noviembre de 2025. Fdo. José Luís González Lamola. Alcalde de El Casar



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE EL CASAR

APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA

3537

El pleno del Ayuntamiento en sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2025, aprobó inicialmente del expediente de modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto de Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete el expediente a información pública por el plazo de treinta días a contar desde el día siguiente de la inserción de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia, durante dicho plazo los interesados puedan examinar el expediente en las dependencias municipales y presentar las alegaciones que estimen pertinentes.

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado alegaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En El Casar a 21 de noviembre de 2025. El Alcalde. José Luis González Lamola.



AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

DECLARACION PRESCRIPCION FIANZAS

3540

NOTIFICACIÓN COLECTIVA DE LA PRESCRIPCIÓN EXTINTIVA POR EL TRANSCURSO DEL PLAZO LEGAL DE SALDOS INICIALES DE FIANZAS Y OBLIGACIONES RECONOCIDAS POR DEVOLUCIÓN DE FIANZAS, PERÍODO 2006-2020.

Habiendo sido sometido a información pública y audiencia a los interesados mediante anuncio en BOP Guadalajara, número 200 de fecha 20 de octubre de 2025, expediente relativo a la prescripción extintiva por el transcurso legal de saldos iniciales de fianzas y obligaciones reconocidas por devolución de fianzas, período 2006 a 2020, por un total de 118.673,60 euros, y respecto de las cuales han transcurrido más de cuatro años desde la última notificación o intento conducente a realizar el pago, sin que posteriormente el interesado haya realizado trámite alguno de los requeridos para poder hacer efectivo el pago, de acuerdo con lo establecido en el artículo 25 de la Ley 47/2003, General Presupuestaria.

Transcurrido dicho periodo de información y audiencia públicas, y presentadas dieciséis alegaciones refrentes a cincuenta y ocho fianzas, de las cuales se han desestimado quince alegaciones y una única alegación referente a tres fianzas ha sido estimada parcialmente en lo que respecta a una fianza en la que se presentaba documentación que interrumpía el plazo de prescripción, lo que implica una declaración de prescripción por importe de 118.473,60 euros, de conformidad con la Instrucción del Concejal Delegado de Hacienda de fecha 22 de noviembre del 2024, se procede, por parte del Concejal Delegado de Hacienda, previa propuesta del Departamento de Tesorería a aprobar el día 21 de noviembre del 2025 la siguiente Resolución:

" DECRETO DE CONCEIALIA

En relación con el expediente de prescripción de prescripción de saldos iniciales de fianzas y obligaciones reconocidas por devolución de fianzas, período 2006-2020 por importe total de 118.673,60 euros, iniciado en base a la resolución del Concejal de Economía y Hacienda de fecha 16 de octubre de 2025, expuesto al público en el Tablón de edictos de la Sede electrónica durante el plazo que fué del día 16 de octubre de 2025 al 13 de noviembre de 2025 y expuesto al público (B.O.P. num.200 de 20 de octubre de 2025) durante el período de 21 de octubre de 2025 a 17 de noviembre de 2025, y

Considerando los informes del Registro General de este Ayuntamiento de fecha 19 de noviembre 2025, y de la Tesorería municipal de fecha 19 de noviembre de 2025, que manifiestan la presentación en plazo de dos alegaciones en fecha 21 de octubre de 2025 (RE-23698) referente a 3 fianzas y fecha 17 de noviembre



(RE-26234) referente a 39 fianzas, y 14 solicitudes de devolución de fianzas referidas a 16 fianzas como consecuencia de la publicación efectuada, y que se han de considerar como alegaciones al expediente de prescripción,

Considerando que de las citadas alegaciones, se ha estimado parcialmente una de ellas que reclamaba 3 fianzas, reconociéndose por el órgano gestor el derecho a la devolución de sólo una de las fianzas por importe de 200,00 euros (número de operación 320200000208 de la empresa Hocensa Empresa Constructora S.A.), lo que da lugar a que el importe total del expediente de prescripción ascienda a 118.473,60 euros,

En virtud de las facultades que me confiere la vigente legislación y a tenor de las delegaciones efectuadas por Junta de Gobierno Local de 10 de octubre de 2023 y de 3 de septiembre de 2024,

HE RESUELTO

Primero.- Declarar la prescripción de los saldos iniciales de fianzas y obligaciones reconocidas por devolución de fianzas, período 2006-2020 de los terceros y por los importes y conceptos que a continuación se relacionan:

NO Operacion	F255	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importo	Texto Libre
Nº Operacion	rase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	
320060000582	S.I.	B45519303	OBRAS CASTILLO SESEÑA S.L	1.531,60	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON VALLA (43,76 M) EN CL TIRSO DE MOLINA 25 C/V CL HOSPITAL
320060003685	S.I.	B19152560	HENCHE GARCIA S.L.	700,00	FIANZA POR OVP MEDIANTE 20 M2 DE VALLA SITUADA EN CL. EXPOSICION N.º 3
320060004266	S.I.	**3923**	ROJA LOPEZ LUCAS DE LA	857,50	FIANZA POR OVP CON 50 MTS. DE VALLA EN CL. MAYOR NUM. 2 C/V PZA. MAYOR (AMPLIACION DE FIANZA 18-01-06 (N.º 320060000028)
320070001089	S.I.	B19152560	HENCHE GARCIA S.L.	700,00	FIANZA OVP CON VALLA (20M) EN CL LA ISABELA 11
320070004625	S.I.	B16103889	TJ CONST., S.L.	560,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CERRAMIENTO DE VALLAS DE 16 M. EN CL TOLEDO 4 DE GUADALAJARA
320080000086	S.I.	A08049793	URBAS GRUPO FINANCIERO S.A	400,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA DE 4 M. EN CL ARRABAL DEL AGUA 40-42 DE GUADALAJARA
320080000087	S.I.	A08049793	URBAS GRUPO FINANCIERO S.A	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA DE 2 M. PARA ACOMETIDA DE SANEAMIENTO EN CL DOCTOR SERRANO 2 DE GUAADALAJARA
320080000088	S.I.	A08049793	URBAS GRUPO FINANCIERO S.A	400,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA PARA ACOMETIDA SANEAMIENTO DE 4 M. EN CL ARRABAL DEL AGUA 40-42 DE GUADALAJARA
320080001141	S.I.	B19152560	HENCHE GARCIA S.L.	700,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON VALLA, 20 M, CL ISABELA 16 DE GUADALAJARA
320090000004	S.I.	**3141**	MACARRO SANZ ELENA	100,00	FIANZA RESPONSER POSIBLES DAÑOS OVP CON ZANJA ACOMETIDA DE AGUA EN CL CONSTITUCION N.º 13 DE USANOS(GU)



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320090000007	S.I.	**8966**	LOZANO LA PEÑA JESUS	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ROSAL N.º 8.
320090000021	S.I.	**8599**	MUÑOZ LUCAS RAFAEL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN PASEO DR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 21 DE GUADALAJARA
320090000109	S.I.	B19165695	TALLERES ACEBRON S L	100,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA E INCENDIOS EN CALLE MEJICO, PARCELA 32-A ""POLIGONO BALCONCILLO""
320090000116	S.I.		EMIFE OBRAS Y SERVICIOS SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE CASTILLA 14 B.
320090000204	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	100,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON 2 POSTES DE LUZ PROVISIONALES EN PARQUE SAN ROQUE JUNTO COMPLEJO DEPORTIVO
320090000335	S.I.	**2011**	ALCAZAR MARTINEZ DOMINGO	140,00	AMPLIACION DE FIANZA PARA RESPONDER OVP CON VALLAS , 4 M, EN CL DR MAYORAL 8 DE GUADALAJARA
320090000371	S.I.	B19142710	JIGOPETROL SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL ROSAL 3 DE GUADALAJARA
320090000374	S.I.	B83791749	JF CONSTRUCCIONES SORIA S.L	400,00	FIANZA OVP CON ZANJA PARA ELECTRICIDAD EN CL NITRA N.º 4, POL. INDUSTRIAL DEL HENARES. 4 METROS DE LONGITUD
320090000378	S.I.	A28164754	DIA S.A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DEL AMPARO 46.
320090000625	S.I.	**0526**	REVUELTA ROJAS LUIS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL DR. BENITO HERNANDO C/V CTA CALDERON 7 DE GUADALAJARA
320090000645	S.I.	**2669**	VILLAVERDE ALONSO JESUS	168,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON MATERIAL DE CONSTRUCCION, 14 M, EN PZA DE SANTO DOMINGO 9 Y 10
320090000736	S.I.	**8552**	PEREZ GAYOSO PEDRO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL HERMANOS ROS EMPERADOR 2
320090000740	S.I.	B83501379	ESGUEDAN SL	50,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIO, 5 M, EN CL 1º DE MAYO DE VALDENOCHES
320090000741	S.I.	B83501379	ESGUEDAN SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL 1º DE MAYO DE VALDENOCHES
320090000854	S.I.	B19160696	ING. Y MONTAJES DE GUADALAJARA S.L.	400,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA EN CALLE MEJICO, 49.
320090000930	S.I.	H19103506	CDAD P ROMAN ATIENZA 4	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA DE 2 M EN CL MIGUEL FLUITERS 15
320090000942	S.I.	H19103506	CDAD P ROMAN ATIENZA 4	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CALLE MIGUEL FLUITERS, 15.
320090000999	S.I.	A19018043	ELECOR S.A.	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON PLATAFORMA MOVIL EN CL PINTOR CASTO PLASENCIA ESQUINA CL RIO SORBE



Nº Operacion	Eaco	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
N= Operación	гаѕе	DNI/CIF	Nombre rer.	importe	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON
320090001111	S.I.	H19173863	CDAD P CUESTA DE HITA 34	300,00	ZANJA DE 3 M EN CUESTA DE HITA 34
320090001135	S.I.	A78366382	SACYR SAU	600,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA DE 6 M EN CL PARAISO S/N
320090001137	S.I.	B19223189	PESCADERIAS MATA S.L	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL PADRE MELCHOR CANO 14
320090001163	S.I.	B50578095	PROYDEL GESTION DE SERVICIOS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL TOLEDO 19 LOCAL
320090001325	S.I.	**5589**	ALBERT CUÑAT VICENTE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL LA MINA 56
320090001363	S.I.	R7800439G	SEND INTERNACIONAL DE ESPAÑA	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN CL ALAMIN N.º 38, DURANTE 5 DIAS
320090001377	S.I.	**6969**	XJAOYE HU	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL LA ISABEL A14
320090001464	S.I.	B81913410	J DE LUZ 2000 SL	60,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIOS, 6 M, EN CL SOR PATROCINIO 3
320090001483	S.I.	B19161447	VALENTIN MORENO E HIJOS S.L.	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL FERIAL 54
320090001490	S.I.	**8738**	SANCHEZ PARLORIO FERNANDO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL MIGUEL DE CERVANTES 9
320090001493	S.I.	E19031111	CDAD P ISABELA 14	220,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIO DE 22 M EN CL ARCHENA
320090001727	S.I.	H19109859	CDAD P AVDA DE CASTILLA 18H	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN AVD DE CASTILLA 18 H DE GUADALAJARA
320090001800	S.I.	H19111327	CDAD P PARAGUAY 1	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CAMION GRUA EN CL PARAGUAY 1
320090001820	S.I.	B19210160	ABERTALIA CONSTRUCCIONES SL	120,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIOS, 12 M, EN PZA DE LOS CAIDOS S/N DE GUADALAJARA
320090001886	S.I.	E19177021	PROMOCIONES LARRIUT CB	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN PZA FACUNDO ABAD
320090001958	S.I.	H19144666	CDAD P ALVARFAÑEZ DE MINAYA 4 A B	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA ALVARFAÑEZ DE MINAYA 4 A-B.
320090001994	S.I.	**2851**	TEJERO SOTO HERMINIA	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN CL LUIS DE LUCENA, DURANTE 2 MESES, 8M2
320090002003	S.I.	B19240217	MARCHANTE ALTA DECOR SL	40,00	FIANZA OVP CON ANDAMIOS EN CL PADRE MELCHOR CANO N.º 3, DURANTE 2 DIAS, 4M DE OCUPACION
320090002094	S.I.	**2319**	PASTOR IGLESIAS FERNANDO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA DE CASTILLA N.º 2 D.
320090002149	S.I.	B83793604	MIDACONS SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE MIGUEL FLUITERS, N.º 23.
320090002151	S.I.	B83318303	RAYET REHABILITACION S.L.	300,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA EN AVDA GUADALAJARA 35 DEL BARRIO DE TARACENA
320090002152	S.I.	B83318303	RAYET REHABILITACION S.L.	300,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA EN AVENIDA DE GUADALAJARA, N.º 35 DEL BARRIO DE TARACENA.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320090002153	S.I.	B83318303	RAYET REHABILITACION S.L.	300,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA EN AVENIDA DE GUADALAJARA N.º 35 DEL BARRIO DE TARACENA.
320090002192	S.I.	**8255**	TORO ALGUACIL AGUSTIN DE	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE FRANCISCO ARITIO 38.
320090002193	S.I.	H19110840	C P DOCTOR LAYNA SERRANO 24 C	100,00	FIANZA POR O.V.P. CON 10 MTS. DE ANDAMIO EN CALLE DOCTOR LAYNA SERRANO 24.
320090002194	S.I.	H19136779	C P DOCTOR LAYNA SERRANO 24 B	100,00	FIANZA POR O.V.P. CON 10 MTS. DE ANDAMIENTO EN CALLE DOCTOR LAYNA SERRANO, 24 B.
320090002195	S.I.	H19108810	C P DOCTOR LAYNA SERRANO 24 D	100,00	FIANZA POR O.V.P. CON 10 MTS. DE ANDAMIO EN CALLE DOCTOR LAYNA SERRANO 24 D.
320090002306	S.I.	**8556**	JIANG QIAOXIAO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL GENERAL MOSCARDO GUZMAN
320090002319	S.I.	A79311247	EL CERRILLAR DEL RIO DULCE SA	100,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIOS, 10 M, EN PZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA 1
320090002455	S.I.	B83453209	TECNICOS CONSTRUCTORES MADRILEÑOS SL	1.500,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA DE 15 M EN CL FELIPE SOLANO ANTELO
320090002456	S.I.	B83453209	TECNICOS CONSTRUCTORES MADRILEÑOS SL	1.050,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON VALLAS, 30 M, EN CL FELIPE SOLANO ANTELO
320090002576	S.I.	**7214**	REY GARCIA JUAN JOSE	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN CL GENERAL MOSCARDO GUZMAN N.º 77 , DURANTE 30 DIAS
320090002656	S.I.	H19106871	CDAD P DR GONZALEZ HIERRO 1 C	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON GRUA EN CL DR GONZALEZ HIERRO 1C Y PZA POSTERIOR DEL INMUEBLE
320090002705	S.I.	**5619**	KRZYSZTOF WOJCIECH WISNIEWSKI	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL ZARAGOZA 21 O AVDA BARCELONA FRENTE CENTRO COMERCIAL
320090003302	S.I.	**0837**	RODRIGUEZ DE LAVALLE AVILA SANTIAGO EUSTAQUIO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. MAYOR, N.º 13.
320090003392	S.I.	B16163438	ALZA OBRAS Y SERVICIOS SL	3.465,00	FIANZA OVP CON VALLAS EN CL POETA RAMON GARCIASOL N.º 1, DURANTE 3 MESES, EXT. 99 M2
320090003441	S.I.	**3691**	MUÑOZ MATEO ROMAN	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE JUAN DIGES ANTON 27.
320090003445	S.I.	B19235126	ROMERO Y JIMENEZ E HIJOS SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. POETA RAMON DE GARCIASOL, N.º 10.
320090003452	S.I.	B83318303	RAYET REHABILITACION S.L.	100,00	FIANZA POR OVP CON ANDAMIO - 10 MS EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 3.
320090003477	S.I.	B83318303	RAYET REHABILITACION S.L.	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. LA MINA, N.º 46.
320090003506	S.I.	**1454**	RAMIRO FERNANDEZ ANDRES	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. ZAMORA, N.º 3.
320090003545	S.I.	G19035625	CDAD P PADRE TABERNERO 18	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE PADRE TABERNERO 18



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320090003790	S.I.	**8149**	GONZALEZ PRADILLO JOSE AUGUSTO	50,00	FIANZA PARA RESPONDER POR OVP CON ANDAMIOS - 5 MS EN CL. PINTOR ANTONIO DEL RINCON, N.º 12.
320090003793	S.I.	**1010**	PEREZ MONTIEL CESAR	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. TIMANFAYA, N.º 2.
320090003963	S.I.	B80111057	CONST. GUMIEL HORCHE S.L.	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON MAQUINA ELEVADORA EN CL ALONSO NUÑES DE REINOSO 18 DE GUADALAJARA
320090004048	S.I.	**5070**	CARRETERO CRESPO PILAR	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN AVDA DE CASTILLA 18 A DE GUADALAJARA
320100000009	S.I.	B19219963	NEALAI 2004 PROMOCIONES INMOBILIARIAS SL	80,00	FIANZA OVP CON CASETA DE OBRA EN CL ALVARFAÑEZ DE MINAYA N.º 1, DURANTE 30 DIAS
320100000010	S.I.	B19219963	NEALAI 2004 PROMOCIONES INMOBILIARIAS SL	1.050,00	FIANZA OVP CON VALLAS EN CL DOCTOR MAYORAL N.º 3, 30M2 DE OCUPACION DURANTE 3 MESES
320100000060	S.I.	H19137355	CDAD P NUEVO ALAMIN TORRE 1	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL NUEVO ALAMIN 1 DE GUADALAJARA
320100000104	S.I.	H19111855	CDAD. PROP. GENERAL MOSCARDO GUZMAN, N.º 20.	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P CON CONTENEDOR EN CL MOSCARDO GUZMAN N.º 20.
320100000129	S.I.	B80488059	CONST. CUADRADO DUQUE S.L.	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON GRUA EN CL. SAN JUAN DE DIOS, N.º 1.
320100000135	S.I.	**7341**	OÑORO GONZALEZ DOMINGO	130,00	FIANZA OVP CON ANDAMIOS CL CASTILLEJO (IRIEPAL), DURANTE 1 MES
320100000359	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN CALLE EL RIZO, SECTOR SP-05.
320100000360	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA OBRA EN CALLE EL RIZO, SECTOR SP-05.
320100000361	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN CALLE EL RIZO, SECTOR SP-05.
320100000362	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN CALLE EL RIZO, SECTOR SP-05.
320100000363	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN CALLE EL RIZO, SECTOR SP-05.
320100000396	S.I.	B96561329	SERVAR GM S.L.	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDORE EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 8.
320100000414	S.I.	U19244458	UTE ARTECERQUIA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN AVDA DE AGUAS VIVAS.
320100000415	S.I.	E19209782	TOLTEC GUADALAJARA CB	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON GRUA EN CL WENCESLAO ARGUMOSA 5 DE GUADALAJARA
320100000416	S.I.	**3968**	ZHAO HE JING	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL DR. FLEMING 18 DE GUADALAJARA
320100000422	S.I.	**1028**	BENITO LLORENTE ROBERTO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE LAS CAÑAS, 46.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320100000459	S.I.	**9671**	URETA POZAS JOSE MARIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN PS DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 25 DE GUADALAJARA
320100000478	S.I.	B19269844	C J C 2010 SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE CASTILLA, N.º 14.
320100000625	S.I.	B19264019	CONSTRUCCIONES RURAL HENARES SL	130,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS - 13 MS EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 11.
320100000811	S.I.	**2780**	LLORENTE ORTEGA BELEN	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON GRUA EN CL. EULALIA ABAITUA.
320100000895	S.I.	**9646**	LOPEZ SANCHEZ PEDRO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL CAMPO VIEJO, N.º 12.
320100000896	S.I.	E19025725	C B CONSTRUCCIONES SANCHEZ	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PASEO DE LA ESTACION, N.º 21.
320100001077	S.I.	B85875581	BOSOGOL ESPAÑA S L	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR ENTRE FERIAL PLAZA Y CAJA DE GUADALAJARA
320100001113	S.I.	**2467**	SACEDA PERALES JUAN PABLO	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN AVDA. BULEVAR CLARA CAMPOAMOR N.º 11, DURANTE 15 DIAS
320100001117	S.I.	B85769800	DECUMANASA SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PRADO DE TARACENA.
320100001497	S.I.	B84165513	REALITAS GRUPO INMOBILIARIO SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CALICATA PARA ACOMETIDA DE LUZ EN CALLE SAN ANTON DEL BARRIO DE TARACENA.
320100001562	S.I.	**5553**	ZHOU JUNJIE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 24.
320100001696	S.I.	E19185719	RAISA C.B.	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CALLE MIGUEL DE CERVANTES N.º 10.
320100001746	S.I.	H19115229	CDAD P ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL 2	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL , 2.
320100002096	S.I.	H19115229	CDAD P ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL 2	190,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS -19 MS EN CL. ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, N.º 2.
320100002118	S.I.	H19186022	C P FERIAL 15	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE FERIAL N.º 15.
320100002153	S.I.	**8583**	ALCALA ORTIZ RAFAEL	30,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ADNAMIOS -3 MS EN CL. BRIHUEGA, N.º 3.
320100002372	S.I.	**4386**	GUTIERREZ GARCIA GERARDO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 41.
320100002460	S.I.	**1947**	GARCIA BAEZA FRANCISCA	120,00	FIANZA OVP CON ANDAMIOS EN CL BARDALES N.º 12, 12 M DE OCUPACION DURANTE 1 MES
320100002566	S.I.	**2318**	HERRERO SAEZ DE EGULCAZ IÑIGO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. FLEMING, N.º 9.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320100002667	S.I.	**7868**	WU HUANLING	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. BARCELONA, N.º 30.
320100002669	S.I.	**7812**	ROMERO FERRERA JOSE LUIS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA JARDINES, N.º 3 Y 5 EN USANOS.
320100002939	S.I.	E19010420	CDAD PROPIETARIOS IBARRA 3	160,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON DOS CONTENEDORES EN CL. GENERAL VIVES CAMINO, N.º 14, 16 Y 18.
320100003202	S.I.	G19103464	CDAD PROP BOIXAREU RIVERA N.º 24	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. BOIXAREU RIVERA, N.º 24.
320100003572	S.I.	B19235126	ROMERO Y JIMENEZ E HIJOS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. POETA RAMON DE GARCIASOL .
320100003706	S.I.	**0647**	FERNANDEZ PEREZ MARILIN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FRANCISCO MEDINA , N.º 22.
320100003761	S.I.	B82249350	PILAR PRIETO GUMIEL SL	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO N.º 3
320100003762	S.I.	B78918364	ANDRES GONZALEZ E HIJOS SL	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CAMION DE MUDANZA EN CL. JOSE LUIS VALCARCEL, N.º 2.
320100003829	S.I.	**7991**	VIANA IBARRA ELENA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE PERU N.º 9.
320100003900	S.I.	H19232024	C P LA CARRERA 65 (CAPITAN BOIXAREU RIVERA 41)	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CALLE CAPITAN BOIXAREU RIVERA 41.
320100004148	S.I.	B19232768	FORMALCARRIA CONSULTORIA Y FORMACION SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. CREUS, N.º 4.
320100004194	S.I.	**3059**	MUÑOZ ESPAÑA JUAN CARLOS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN BOIXAREU RIVERA S/N.
320100004352	S.I.	**3576**	ALBERTOS ESTEBAN JOSE LUIS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, BLOQUE 19.
320100004449	S.I.	**0033**	AGUDO ARROYO JUAN CARLOS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FRANCISCO PAULA BARRERA, N.º 4.
320100004978	S.I.	**0512**	HUMANES SOBRINO LUIS MIGUEL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 31-32.
320110000202	S.I.	B19150572	GESTESA DESARROLLOS URBANOS SL	700,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ZANJA - 7 MS EN SECTOR SEP 05 MANZANA MB.09.1
320110000206	S.I.	**6333**	LAITA BALDA FRANCISCO JOSE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, N.º 1.
320110000284	S.I.	**8453**	MARTIN RUIZ ELENA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. LAYNA SERRANO, N.º 1.
320110000310	S.I.	**8513**	MARTINEZ BERNARDOS RAQUEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE JUANA QUILEZ N.º 2.
320110000434	S.I.	B80488059	CONST. CUADRADO DUQUE S.L.	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RUFINO BLANCO, N.º 9.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320110000530	S.I.	E19005909	CDAD. P. SAN JUAN DE DIOS 10	360,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON MATERIALES - 30 MS EN PLAZA DE SAN JUAN DE DIOS.
320110000592	S.I.	H19223007	CDAD P CONDESA DE LA VEGA DEL POZO 5	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CL. CONDESA DE LA VEGA DEL POZO, N.º 5.
320110000682	S.I.	**8680**	SANCHEZ PORTILLO JOSE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CUESTA DE HITA, N.º 21 .
320110000860	S.I.	B19190404	CONSTRUCCIONES BUPOL SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE CASTILLA N.º 36.
320110001163	S.I.	B80488059	CONST. CUADRADO DUQUE S.L.	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA DE SAN ROQUE, S/N.
320110001204	S.I.	**5721**	ABAD LOPEZ MARIA GLORIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN C/ CALNUEVAS N.º 4.
320110001259	S.I.	**3279**	ALCAZAR RIVERA DAVID	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL FRANCISCO ARITIO 85.
320110001260	S.I.	**3279**	ALCAZAR RIVERA DAVID	30,00	FIANZA POR O.V.P. CON ANDAMIO EN CALLE FRANCISCO ARITIO, 85.
320110001327	S.I.	**9616**	QUEMADA SALSAMENDI OSCAR	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL RUFINO BLANCO 6
320110001511	S.I.	**2091**	CORDOBA DE LUCAS MODESTA ISABEL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RUFINO BLANCO, N.º 22.
320110001780	S.I.	**9213**	MINGO ORTIZ ALBERTO DE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN URB. NUEVO ALAMIN, TORRE I.
320110001983	S.I.	B80488059	CONST. CUADRADO DUQUE S.L.	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. SAN ROQUE N.º 11.
320110002352	S.I.	B19246008	DISCURSOS Y PRACTICAS ESPACIALES	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR - 7M3- EN CL. ALVARFAÑEZ DE MINAYA 3
320110002736	S.I.	**5681**	GARCIA APARICIO JULIAN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALAMEDA, N.º 1.
320110002993	S.I.	H19108955	CDAD PROPIETARIOS SIGUENZA 14	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SIGUENZA, N.º 14.
320110003256	S.I.	**4824**	MARTINEZ MONTALVO MARIA NIEVES	30,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. ATIENZA , N.º 7.
320110003572	S.I.	B45512845	CONSTRUMAHER 2002 SL	2.800,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON VALLAS - 80 MS EN AVENIDA AGUAS VIVAS .
320110003573	S.I.	U19244458	UTE ARTECERQUIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN AVENIDA AGUAS VIVAS.
320110003602	S.I.	B86273182	TOP SERVICIOS MEDINA SL	12,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON MATERIAL DE CONSTRUCCION EN CL. MAYOR N.º 5.
320110003700	S.I.	B84302728	FAMILIA HEREDIA MARTINEZ SL	80,00	FIANZA POR OVP CON 1 CONTENEDOR EN AVDA DEL EJERCITO 11



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320110003976	S.I.	**7426**	GUIJARRO PARLORIO FELIX	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA 1º DE MAYO, N.º 9.
320120000006	S.I.	B85139855	HIPER USERA, S.L.	80,00	FIANZA POR OVP CON 1 CONTENEDOR EN CL TOLEDO 42 (ZONA ACTUAL CARGA Y DESCARGA)
320120000007	S.I.	B85139855	HIPER USERA, S.L.	80,00	FIANZA POR OVP CON 1 CONTENEDOR EN CL TOLEDO 42 (ZONA ACTUAL CARGA Y DESCARGA)
320120000045	S.I.	**4627**	LOZANO FLORES JUAN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL.VIRGEN DE LA SOLEDAD, N.º 14.
320120000300	S.I.	**6830**	MORALES TORIJA JUAN IGNACIO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FRANCISCO PAULA BARRERA, N.º 8
320120000517	S.I.	H19101955	CDAD P PLAZA BEJANQUE 11-12-13	100,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA EN PZ BEJANQUE 11 (1 M) DE GUADALAJARA
320120000606	S.I.	H19155993	CDAD PROP CL TOLEDO 16	20,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS - 2 MS EN CL. TOLEDO, N.º 16.
320120000711	S.I.	**5596**	GONZALEZ BLANCO JOAQUIN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENDOR EN AVDA DEL EJERCITO 11 DE GUADALAJARA
320120000789	S.I.	A19160563	OBRAS COMAN S.A	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL MARIA MAEZTU 2 DE GUADALAJARA
320120000915	S.I.	**0946**	UTRILLA UTRILLA CARMEN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE SAN ESTEBAN, N.º 4.
320120001024	S.I.	**7989**	INSUASTI MORALES LAURA EUGENIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. AZUQUECA DE HENARES, N.º 4.
320120001211	S.I.	**2452**	AGUADO DE LA ANTONIA RUBEN	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE PABLO NERUDA S/N.
320120001342	S.I.	B83741876	EXPLOTACIONES CARNICAS IGLESIAS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE Nº 3-9 A CL. CAPITAN ARENAS.
320120001352	S.I.	B85098135	SANCA FINCA RAIZ SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE SANTO DOMINGO, N.º 12.
320120001548	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CAMION GRUA DEN CL. JUAN DIGES ANTON, 18.
320120001605	S.I.	**9918**	CASTELLOT GARCIA GONZALO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DUENDE, N.º 4.
320120001720	S.I.	H19121714	CDAD PROPIETARIOS AVENIDA BURGOS 10A	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN AVENIDA DE BURGOS 10A.
320120001883	S.I.	**5566**	GONZALO ARRIBAS JUAN PABLO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE FELIPE SOLANO ANTELO 10 B
320120002223	S.I.	B19284579	ALLINTEGRA SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD, N.º 22 C.
320120002477	S.I.	B19273846	MAM PROYECTOS Y OBRAS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CUESTA DE SAN MIGUEL S/N.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320120002506	S.I.	**2386**	CONDADO BENITO BEATRIZ	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE PADRE MELCHOR CANO, 21.
320120002548	S.I.	**9097**	GONZALEZ MUÑOZ MANUEL	20,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS - 2 MS EN AVENIDA DE CASTILLA ESQUINA ALVAR GOMEZ DE CIUDAD REAL.
320120002561	S.I.	A13256128	CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES SAN LUIS 32 S A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE DEL FERIAL 48.
320120002571	S.I.	B85215325	A5TECNICAS ALPINAS EN CONSTRUCCION S L U	70,00	FIANZA POR O.V.P. CON 7 MTS DE ANDAMIO EN CALLE VIRGEN DE LA SOLEDAD 26.
320120002578	S.I.	H19039700	CDAD P TRAVESIA HNOS ROS EMPERADOR 4 - 14	200,00	FIANZA O.V.P. CON 2 MTS. ZANJA REPARACION TUBERIA ACOMETIDA DE AGUA EN CL HNOS. ROS EMPERADOR CON TRAV ROS EMPERADOR 14.
320120002579	S.I.	**4773**	DIAZ PEREZ INES	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE MIRALRIO N.º 27.
320120003043	S.I.	**7926**	LARA BEL EMILIO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, N.º 52.
320120003055	S.I.	**7913**	GONZALEZ PEREDA JESUS	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE PEDRO PASCUAL 15C.
320120003074	S.I.	A79189940	SERANCO, S.A.	100,00	FIANZA POR O.V.P. CON CALICATA - 1 M EN CL. CONSTITUCION, 8 TARACENA (LICENCIA OBRAS SOLIC. POR BUILDINGCENTER S.A.)
320120003078	S.I.	B85901254	REHABILITACION DE EDIFICIOS PENIEL SL	120,00	FIANZA POR O.V.P. CON MATERIALES EN CALLE BARCELONA, N.º 3.
320120003103	S.I.	**3869**	WENLIANG XIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LUIS DE LUCENA, S/N.
320120003345	S.I.	B84642826	PGD CONS 06 SL	240,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON 3 CASETAS DE OBRA EN AVDA. DE ENTREPEÑAS, ESQUINA BUENDIA.
320120003679	S.I.	B83270850	CASAS DE LA ALCARRIA S L	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL BENITO CHAVARRI ESQ. SAN BARTOLOME DE GUADALAJARA
320120003893	S.I.	**5744**	MARTINEZ JIMENEZ FELIX	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALFONSO LOPEZ DE HARO.
320120003902	S.I.	B19152677	XIMENEZ & SANTALLA ARQUITECTOS SLP	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TENIENTE GONZALO HERRANZ, N.º 2.
320120004166	S.I.	**6976**	GUTIERREZ DEL OLMO GONZALEZ ESTHER	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEC DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 57.
320120004432	S.I.	**7345**	MARTINEZ MANZANO TERESA DE JESUS	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SANTA TERESA DE JESUS, N.º 9.
320120004989	S.I.	**8342**	MAGRO DE LA FUENTE FRANCISCO JAVIER	30,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3MS EN CL. CIFUENTES, N.º 20.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320120005129	S.I.	H19201284	CDAD PROPIETARIOS DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 11 13 15	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 15.
320120005148	S.I.	H19175223	CDAD.P. MARQUES DE SANTILLANA 13	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE MARQUES DE SANTILLANA (FRENTE AL N.º 13).
320130000002	S.I.	H19109933	CDAD. P. SAN ROQUE 11	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SAN ROQUE, N.º 11.
320130000022	S.I.	**4048**	FRAGUAS HERVAS BERNARDINO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA CONSTITUCION N.º 24, LOCAL 3 B.
320130000183	S.I.	**2012**	GARCIA ALVAREZ RICARDO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA ESQ P. FELIX FLORES - REPRES. COPROMA PROYECTOS S.L
320130000239	S.I.	**9456**	PEDRERO RUIZ PEDRO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SANTA TERESA DE JESUS 9.
320130000268	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	160,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON 2 CASETAS DE OBRA EN CL. ANDERSEN S/N.
320130000289	S.I.	H19257880	CDAD PROPIETARIOS BULEVAR CLARA CAMPOAMOR 9	315,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON VALLAS - 9 MS EN CL. BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, N.º 9.
320130000332	S.I.	B19176171	CONSTRUCCIONES URBASA SL	140,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON VALLAS - 4 MS EN PLAZA MAYOR.
320130000599	S.I.	**6324**	CID COBEÑA, JOSE ANTONIO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL JUAN DIGES ANTON 27
320130000609	S.I.	H19166305	CDAD. P. CL SAN ROQUE, N.º 8	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CALLE CAPITAN BOIXAREU RIVERA 74
320130000610	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	840,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON VALLAS - 24 MS EN BULEVAR DE LAS SIRENAS, N.º 5-15.
320130000905	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL VIRGEN DE LOS OLMOS 6 DE GUADALAJARA
320130000980	S.I.	H19196369	CDAD PROPIETARIOS MIGUEL DE CERVANTES 12	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. MIGUEL DE CERVANTES, N.º 12.
320130000988	S.I.	**3223**	NAVARRETE RONQUILLO ALFREDO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA 33.
320130001306	S.I.	B80572159	LYSEJO SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR DE ENTREPAÑAS, 16 (ESQ. AVDA DE BUENDIA).
320130001326	S.I.	**8263**	UJADOS UJADOS DIONISIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ADORATRICES, N.º 4.
320130001364	S.I.	**7603**	SABINA SANDOVAL JUAN FRANCISCO	12,00	FIANZA POR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION EN CALLE DOCTOR LAYNA SERRANO 24 B.
320130001371	S.I.	**9286**	SIERRA MUÑOZ NURIA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. JUAN MIRANDA, N.º 1.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320130001375	S.I.	A08663619	CAIXABANK, S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 41.
320130001521	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CL. PADRE MELCHOR CANO, N.º 21.
320130001578	S.I.	H19176601	CDAD. P. MAYOR 10	400,00	FIANZA POR O.V.P. CON ANDAMIO EN CALLE MAYOR 10 Y CALLE PINTOR ANTONIO DEL RINCON.
320130001726	S.I.	B95201299	GRUPO LOTOS	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN PLAZA ALFONSO LOPEZ DE HARO.
320130001731	S.I.	**5090**	SOTELO PALQUE WASHINGTON ALEJANDRO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA BAILEN, N.º 5.
320130001732	S.I.	**0914**	YEBRA REDONDO ALFONSO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CIFUENTES, S/N.
320130001741	S.I.	**5988**	ESCALERA NAVARRO FAUSTINO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JOSE LUIS VALCARCEL, N.º 1 B
320130001742	S.I.	**3274**	FERNANDEZ LESMA DOMINGO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL ALAMEDA 5
320130001769	S.I.	E19010503	CDAD P. VIRGEN DE LA SOLEDAD 26 RUFINO BLANCO 9	480,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 40 MS EN CL. RUFINO BLANCO, N.º 9.
320130002276	S.I.	E19010503	CDAD P. VIRGEN DE LA SOLEDAD 26 RUFINO BLANCO 9	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O,V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RUFINO BLANCO, N.º 9.
320130002419	S.I.	E19010404	CDAD PROP RUFINO BLANCO 4	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P CON CONTENEDOR EN CL. RUFINO BLANCO , N.º 4.
320130002430	S.I.	H19105535	CDAD PROP MAYOR 34	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL . MAYOR, N.º 34.
320130002556	S.I.	**3208**	RODRIGUEZ CASAS ANGEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 5.
320130002608	S.I.	B82709437	SSIALDI 2002 S.L.	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIO - 3 MS EN CL. ARCIPRESTE DE HITA, N.º 24.
320130002644	S.I.	**8612**	RIO FERNANDEZ EMILIO DEL	80,00	FIANZA PARA GRANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CUBA, N.º 7.
320130003503	S.I.	B86261633	AOS-CSH SPAIN SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. MAYOR, N.º 41.
320130003516	S.I.	**9115**	MORALES PARRA ANA ISABEL	348,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 29 MS, EN PLAZA MORENO, N.º 7
320130003618	S.I.	B85477008	PALACIO DE CORUÑA SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. ALFONSO LOPEZ DE HARO C/V TRAVESIA DE SAN BARTOLOME.
320130003774	S.I.	**1029**	MUÑOZ SANTIAGO DANIEL	300,00	FIANZA POR O.V.P. CON 30 METROS DE ANDAMIO EN CALLE ALVARFAÑEZ DE MINAYA (FACHADA PALACIO DEL INFANTADO)



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320130003775	S.I.	**1029**	MUÑOZ SANTIAGO DANIEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ALVARFAÑEZ DE MINAYA (FACHADA PALACIO INFANTADO)
320130003776	S.I.	**1029**	MUÑOZ SANTIAGO DANIEL	50,00	FIANZA POR O.V.P. CON 5 METROS DE ANDAMIO EN PLAZA OÑATE (FACHADA PALACIO INFANTADO)
320130003777	S.I.	**1029**	MUÑOZ SANTIAGO DANIEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE OÑATE (FACHADA PALACIO INFANTADO)
320130003819	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL LA ISABELA 6 DE GUADALAJARA
320130004302	S.I.	H19100429	CDAD PROP CL FERIAL 48	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. FERIAL, N.º 48.
320130004351	S.I.	A14782148	DORIA EMPRESA CONSTRUCTORA S A	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE DEL RIO, ESQUINA PASEO DE LA ESTACION.
320130004711	S.I.	**8002**	GARCIA REVENGA IGNACIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 20.
320130004774	S.I.	A82018474	TELEFONICA DE ESPAÑA S.A.U.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CUESTA DE CALDERON, N.º 2-3.
320130004782	S.I.	**8644**	VERDA VERDA M TERESA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MARQUES DE SANTILLANA, N.º 4 ESQ. CL. MEDINA
320130004783	S.I.	A14782148	DORIA EMPRESA CONSTRUCTORA S A	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA TELESCOPICA EN CL. DEL RIO, ESQUINA PASEO DE LA ESTACION.
320130004839	S.I.	**6133**	BLANCO UGENA EMILIO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON COWNTENEDOR EN AVDA. PEDRO SANZ VAZQUEZ, N.º 15.
320130004876	S.I.	**5704**	SANCHEZ TORRERO JUAN ANTONIO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE RUFINO BLANCO, 7.
320140000003	S.I.	**2284**	PABLO MARTINEZ GREGORIA	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA DEL EJERCITO 23
320140000042	S.I.	**8025**	GARCIA MINGUEZ GABRIEL JESUS	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. FERNANDO PALANCA 6
320140000054	S.I.	H19265818	CDAD. USUARIOS APARCAMIENTO LAS CARMELITAS	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ARTICULADA EN PARQUE FLUVIAL (APARCAMIENTO LAS CARMELITAS)
320140000083	S.I.	**5193**	GIL GARCIA MARIO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA HAYEDO TEJERA NEGRA 15
320140000095	S.I.	H19167074	CDAD. PROPIERTARIOS ARCA DEL AGUA 2	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MAQUINA ELEVADORA ARTICULADA EN CL. ARCA DEL AGUA, N.º 2.
320140000103	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CASETA DE OBRA EN CL. ALCALLEROS, N.º 3.
320140000105	S.I.	**9791**	SANCHEZ CAUSAPIE RICARDO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 29.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320140000106	S.I.	**9791**	SANCHEZ CAUSAPIE RICARDO	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 29.
320140000335	S.I.	A78623501	CONSTRUCTORA ELIO SA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN PLAZA DEL JARDINILLO, N.º 1.
320140000338	S.I.	E19296896	CARMARAL CB	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. JUAN PABLO II, LOCAL 2-B.
320140000348	S.I.	**4571**	FERNANDEZ RUIZ CARMEN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 19.
320140000371	S.I.	H19157171	CDAD PROPIETARIOS SEGOVIA 3	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SEGOVIA, N.º 3.
320140000372	S.I.	H19157171	CDAD PROPIETARIOS SEGOVIA 3	40,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS -4 MS EN CL. SEGOVIA N.º 3.
320140000451	S.I.	B19296839	EMPIRE 681 SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL FRANCISCO ARITIO 68
320140000467	S.I.	A19012210	ALAMOS BINGO, S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 2.
320140000543	S.I.	**1432**	IÑIGO SOBRINO PILAR	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 16.
320140000879	S.I.	**6806**	SANCHEZ TABERNERO SUSANA	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS -10 MS EN PLAZA DEL AYUNTAMIENTO № 6 Y 6 D, IRIEPAL
320140001082	S.I.	**0948**	FERNANDEZ SANCHEZ RAUL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PARTE POSTERIOR DE CALLE MARIA ZAMBRANO, 21.
320140001583	S.I.	E19233931	LOGAR CB	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. SALVADOR EMBID
320140001584	S.I.	E19233931	LOGAR CB	60,00	FIANZA POR OVP CON 6 M DE ANDAMIO EN CL FRANCISCO ARITIO N.º 15
320140001805	S.I.	H19023738	CDAD PROP CL HERMANOS FERNANDEZ GALIANO 5 A B C	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. HERMANOS FERNANDEZ GALIANO, N.º 5.
320140001812	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. FERIAL N.º 22-24.
320140001846	S.I.	B82430125	GRUAS Y TRANSPORTES EMILIO AGUILAR SL	200,00	FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 8.
320140001965	S.I.	**1752**	RINCON PADRINO ALFREDO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE APARCAMIENTO, EN C. SANTA TERESA DE JESUS.
320140002078	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LAGUNA DE TARAVILLA, N.º 4.
320140002262	S.I.	B85477008	PALACIO DE CORUÑA SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL ENRIQUE BENITO CHAVARRI 14 DE GUADALAJARA
320140002263	S.I.	B85477008	PALACIO DE CORUÑA SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. BENITO CHAVARRI, N.º 5.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320140002317	S.I.	B19237569	NEGOCIOS HOSTELEROS NOAL, S.L.	800,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ZANJA - 8 MS EN BULEVAR DE ENTREPEÑAS, N.º 2.
320140002333	S.I.	**5776**	POUDEREUX MOLINA GABRIEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA SALINERA N.º 6.
320140002355	S.I.	E19027408	CDAD P ARGUMOSA 9 Y PAEZ XARAMILLO 4A-B	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 8 MS EN CL. PAEZ XARAMILLO, N.º 4 B.
320140002385	S.I.	**4543**	SOL MARTINEZ JOSE DEL	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 5 MS EN CL. CONSTITUCION, N.º 20.
320140002504	S.I.	**1768**	IÑIGO SOBRINO GONZALO	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. PICOS DE EUROPA, ESQ. CL. ORDESA.
320140002506	S.I.	A19152586	PROMOCIONES INMOBILIARIAS RUIZ Y GAMO, S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 8 MS EN CL. ARCIPRESTE DE HITA, N.º 6.
320140002511	S.I.	B79002101	HIPUR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 28.
320140002667	S.I.	A82009812	ORANGE ESPAGNE SA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CALICATA -2 MS EN PLAZA VIRGEN DE LA ANTIGUA, N.º 21.
320140002688	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SALVADOR DALI 5-7 (15 DIAS) Y DR. LAYNA SERRANO, 2 (7 DIAS)
320140002695	S.I.	**1776**	FRIAS DE LA OBRA DAVID	240,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 3 CONTENEDORES EN CL. PEÑALVER Y CL. LA FLOR.
320140002696	S.I.	**1776**	FRIAS DE LA OBRA DAVID	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. PEÑALVER Y CL. LA FLOR.
320140002738	S.I.	H19256874	CDAD PROP TERESA CLARAMUNT 3	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL. TERESA CLARAMUNT 3
320140002968	S.I.	**6658**	MORENO RODRIGUEZ ANTONIO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO 9
320140002969	S.I.	**2997**	MARTINEZ PEREDA JOSE MARIA	80,00	FIANZA POR O.V. P. CON CONTENEDOR EN CALLE FRANCISCO MEDINA 34.
320140003014	S.I.	**0412**	ESCALERA IZQUIERDO ROBERTO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE FRANCIA. N.º 12.
320140003211	S.I.	B19177583	GARCIA VIEJO CONSTRUCCIONES ESPECIALES SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 2.
320140003212	S.I.	B19177583	GARCIA VIEJO CONSTRUCCIONES ESPECIALES SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION HORMIGONERA EN CALLE ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 2.
320140003360	S.I.	**2014**	REMIRO PALACIOS GUSTAVO	80,00	FIANZ PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MOLINA DE ARAGON, N.º 3.
320140003392	S.I.	**2373**	CONGOSTRINA CRESPO ALVARO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. FLEMING, N.º 18.
320140003421	S.I.	H19107408	CDAD PROP CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA 25	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN LATERAL DE CL. GONZALEZ DE MENDOZA, N.º 25.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320140003436	S.I.	H19216233	CDAD PROP BULEVAR DE ENTREPEÑAS 17-19 AVDA BUENDIA 20-22-24	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. BUENDIA, N.º 22
320140003459	S.I.	A28854727	FCC CONSTRUCCION S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA FERNANDO BELADIEZ S/N.
320140003462	S.I.	H19245158	CDAD PROP AVDA BELEÑA 7	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RIO LILLAS, FRENTE A CDAD. PROP. AVD. BELEÑA 7.
320140003463	S.I.	H19245158	CDAD PROP AVDA BELEÑA 7	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RIO BULLONES, FRENTE A CDAD. PROP. AVDA. BELEÑA, 7.
320140003471	S.I.	**6052**	GIL MONEDERO MARGARITA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE LA IGLESIA DEL BARRIO DE TARACENA
320140003555	S.I.	B19149343	CONST JESUS CAÑAS E HIJOS SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. GUADALAJARA, N.º 9 DE TARACENA.
320140003602	S.I.	**2364**	CASTILLO HITA FRANCISCO DEL	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD C/V CL. ESPIRITU SANTO, N.º 4.
320140003612	S.I.	B28293405	GRUAS Y TRANSPORTES SANCHEZ SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION- GRUA EN TRAVESIA ALVARFAÑEZ DE MINAYA.
320140003621	S.I.	**6031**	JIMENEZ BLAS ISABEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, N.º 16.
320140003757	S.I.	B19035666	GUADHISLA S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, N.º 21.
320140003973	S.I.	**7989**	SERRA RODRIGUEZ JUAN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. HERMANOS FERNANDEZ GALIANO, N.º 11 D.
320140003982	S.I.	**6020**	DELGADO REBOLLO AMPARO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN EL CL. JUAN DIGES ANTON, N.º 25.
320140003983	S.I.	B19150234	CONSTRUCCIONES LOS DORITOS SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. SANTA MARIA DE LA CABEZA, N.º 16.
320140004025	S.I.	H19110378	CDAD P GENERAL CL SANTA MARIA DE LA CABEZA 7	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL SANTA MARIA DE LA CABEZA N.º 7
320140004026	S.I.	**4089**	EL MOUSSAOUI SAMIRA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTNEDOR EN CL. GENERAL MOSCARDO GUZMAN, N.º 97.
320140004028	S.I.	B84095900	GEMR CERRAJEROS S L	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE GENERAL MOSCARDO GUZMAN, 22.
320140004176	S.I.	**7248**	RIO NAVARRO VIRGILIO DEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JOSE MARIA ALONSO GAMO, N.º 13.
320140004240	S.I.	**7248**	RIO NAVARRO VIRGILIO DEL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL LAYNA SERRANO DETRAS DE AV CASTILLA 14B
320140004241	S.I.	**7248**	RIO NAVARRO VIRGILIO DEL	200,00	FIANZA POR OVP CON GRUA EN CL LAYNA SERRANO DETRAS DE AV CASTILLA 14B



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320140004251	S.I.	**9755**	ALVARO MARTIN JOSE ANTONIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. POETA RAMON DE GARCIASOL S/N.
320140004257	S.I.	**6386**	MARTINEZ-ALCOCER BAQUERIN JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR OV.P. CON CONTENEDOR EN CL. CHILE, N.º 7
320140004263	S.I.	E19005909	CDAD. P. SAN JUAN DE DIOS 10	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SAN JUAN DE DIOS , N.º 10.
320140004321	S.I.	**2467**	SACEDA PERALES JUAN PABLO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 1.
320140004478	S.I.	B85223816	DESIGN PLUS CONTRACT SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE DOCTOR FLEMING, 5.
320140004528	S.I.	H19110725	CDAD PROP SAGRADA FAMILIA-ALCALA DE HENARES 2-4-6	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 2.
320140004782	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN PLAZA MAYOR, N.º 15-16.
320140004837	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	910,00	FIANZA POR O.V.P. CON VALLA EN PLAZA MAYOR, nºs 15-16.
320140004889	S.I.	**1146**	IGLESIA MORENO ANGELES DE LA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL RUFINO BLANCO, N.º 11.
320140005422	S.I.	B62752316	ABOLAFIO CONSTRUCCIONS S L	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL COMANDANTE BARBERAN N.º 2
320140005423	S.I.	B84299965	RESTAURACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS SL	200,00	FIANZA POR OVP CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL TENIENTE FIGUEROA 6 Y JUAN CATALINA 2
320140005437	S.I.	A46581666	DRUNI SA	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL ALFONSO LOPEZ DE HARO ESQ CL MAYOR
320140005442	S.I.	**3568**	MELADO RAMOS ISAAC DEL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DE LA SOLEDAD N.º 20
320140005588	S.I.	B19149343	CONST JESUS CAÑAS E HIJOS SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE LUIS PIZAÑO 11.
320140005589		B62752316	ABOLAFIO CONSTRUCCIONS S L	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION HORMIGONERA EN CALLE COMANDANTE BARBERAN 2.
320140005731	S.I.	H19103506	CDAD P ROMAN ATIENZA 4	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. ROMAN ATIENZA, N.º 4.
320150000002	S.I.	B19272871	GARO GRUPO DENTAL S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 39.
320150000062	S.I.	B19175728	EL CAFETIN DE GUADALAJARA S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SIGUENZA, N.º 5, BAJO.
320150000147	S.I.	H19121847	CDAD PROPIETARIOS CALLE ALCALA DE HENARES 11	80,00	FIANZA POR O.V.P. EN CALLE ALCALA DE HENARES 11.
320150000247	S.I.	**7643**	SANDA MADALINA FLORENTINA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DE LA SOLEDAD, 20.
320150000268	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL CAPITAN ARENAS 2 DE GUADALAJARA



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320150000280	S.I.	**4783**	RENGEL ARVALO MILAGROS	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL PADRE TABERNERO 20
320150000283	S.I.	**8775**	DARABAN AUREL ALEXANDRU	80,00	FIANZA OVP CONTENEDOR EN CALLE COGOLLUDO 1 DE GUADALAJARA
320150000293	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. ASUERO. N.º 15.
320150000398	S.I.	**1887**	GAMO CASTEL FRANCISCO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MOLINA DE ARAGON, N.º 3.
320150000435	S.I.	**3281**	LOZANO DELGADO ROBERTO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 17.
320150000746	S.I.	B86371184	REPARACIONES Y REFORMAS TILGU SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TENIENTE FIGUEROA, N.º 12.
320150000830	S.I.	**0559**	SANZ DEL CASTILLO RAUL	60,00	FIANZA POR O.V.P. CON 6 METROS DE ANDAMIO EN AVENIDA DE BARCELONA, 12 LA VAGUADA LOCAL 2.
320150000838	S.I.	B19131481	REPARACIONES BALLESTEROS S.L.	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 8.
320150000939	S.I.	H19126152	CDAD PROPIETARIOS PERU 6	150,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 15 MS EN CL. PERU, N.º 6.
320150001299	S.I.	B84428564	PRAGARSANZ SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 11.
320150001481	S.I.	B19291129	CARSEM VISION S.L	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. EXPOSICION, N.º 5 A.
320150001635	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	1.050,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 30 MS EN CL. VALENCIA Nº 1,3 ESQUINA CALLE ALAMIN N.º 6
320150001723	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	1.190,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 34 MS EN CL. VALENCIA, N.º 2.
320150001733	S.I.	**6171**	FUENTE BERNAL LUISA DE LA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P CON CONTENEDOR EN CL. MANUEL PAEZ DE XARAMILLO, N.º 6.
320150001744	S.I.	**7880**	LOPEZ ORTUÑO MARIA ISABEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PASTRANA, N.º 5.
320150001750	S.I.	**5170**	CASTILLO CASTILLO MARIA DOLORES	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ROSAL, N.º 8.
320150002089	S.I.	B19173038	RUIMANGUI SL	437,50	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS -12,50 MS EN CL. JULIAN GIL MONTERO N.º 1-3-5-7
320150002090	S.I.	B19173038	RUIMANGUI SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. JULIAN GIL MONTERO N.º 1-3-5-7.
320150002124	S.I.	B84790179	PROIESCON SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL MAYOR 7
320150002175	S.I.	H19215615	CDAD PROPIETARIOS SEÑORIO DE LA ALCARRIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE VENEZUELA, N.º 17.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320150002183	S.I.	A80223258	GRUPO EL ARBOL DISTRIBUCION Y SUPERMERCADO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD, N.º 29.
320150002218	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ADORATRICES, 14- UNIFAMILIAR 42.
320150002229	S.I.	**6976**	GUTIERREZ DEL OLMO GONZALEZ ESTHER	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, 57.
320150002338	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	200,00	FIANZA POR OVP CON CAMION GRUA EN PZA MARQUES DE VILLAMEJOR NUM 3
320150002379	S.I.	**0878**	BARRILLO MARTINEZ JOSE MANUEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE CUBA, 5 (CALLEJON PARQUE)
320150002403	S.I.	**8526**	CORRAL MANZANO ANDRES	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PAREJA SERRADA, S/N.
320150002442	S.I.	B02278158	AUGEMATIC ALBACETE SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE CASTILLA, N.º 14 B
320150002663	S.I.	H19215615	CDAD PROPIETARIOS SEÑORIO DE LA ALCARRIA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN AVDA. VENEZUELA, N.º 17
320150002700	S.I.	**4373**	SAENZ LORENTE FRANCISCO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE TOLEDO 11 C.
320150002701	S.I.	H19110956	CDAD. P. CONSTITUCION N.º 16	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONSTITUCION, N.º 16.
320150002707	S.I.	**7097**	BUENDIA VALDEOLIVAS CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL MEDRANO DE MIGUEL, N.º 4.
320150002708	S.I.	H19210590	CDAD PROPIETARIOS LUIS DE LUCENA 2	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MAQUINA ELEVADORA EN CL. LUIS DE LUCENA, N.º 2.
320150002756	S.I.	H19114537	CDAD.P. SAN GIL 2 Y 4	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. SAN GIL 2-4.
320150002757	S.I.	**1687**	FUENTE DIAZ ANTONIO DE LA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA DE SAN ROQUE, S/N.
320150002772	S.I.	**8338**	ORDOÑEZ GUTIERREZ JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. HERMANOS FERNANDEZ GALIANO, N.º 5 B.
320150002815	S.I.	B86470721	COCIRSA CONSTRUCCIONES Y REHABILITACIONES	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERIAL. N.º 64 B.
320150002830	S.I.	**7457**	SIMON DE LAS HERAS SANTIAGO A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SANTANDER, 5.
320150002831	S.I.	B19305234	PEMAROCK S L	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE CASTILLA 15.
320150002938	S.I.	A46581666	DRUNI SA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALFONSO LOPEZ DE HARO, ESQUINA CALLE MAYOR.
320150003136	S.I.	B84299965	RESTAURACIONES TECNICAS DE EDIFICIOS SL	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. DR. RAMON Y CAJAL , N.º 20.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320150003168	S.I.	E19263482	AISLAVIVIENDA C B	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON COMPRESOR EN DISTINTAS CALLES DE LA CIUDAD.
320150003342	S.I.	B19177583	GARCIA VIEJO CONSTRUCCIONES ESPECIALES SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, 61.
320150003441	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 3.
320150003442	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BUENAFUENTE, N.º 44.
320150003443	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LA ISABELA, N.º 19.
320150003444	S.I.	H19104298	CDAD. P. INGENIERO MARIÑO,48-B	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 5 MS EN CL. INGENIERO MARIÑO 48 B
320150003590	S.I.	**7697**	MALO OCAÑA ANGEL	24,00	FIANZA POR O.V.P. CON 2 SACAS PARA ESCOMBRO EN CALLE FELIPE SOLANO ANTELO 12 A.
320150004001	S.I.	H19116177	C.PROPIETARIOS DE GARAJES C/. SANTA MARIA DE LA CABEZA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SANTA MARIA DE LA CABEZA, N.º 7.
320150004441	S.I.	E19288877	PROYECTOS ALEPAL CB	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN LUIS PIZAÑO, N.º 11.
320150004447	S.I.	**3331**	FERNANDEZ DELGADO RAUL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL DR FLEMING 19 DE GUADALAJARA
320150004546	S.I.	**7834**	ALCALDE FERNANDEZ VICTOR	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CENTRO DE TRANSFORMACION EN CALLE TRAFALGAR, 16.
320150004710	S.I.	B19152560	HENCHE GARCIA S.L.	350,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS -10 MS EN CL. MARCELINO MARTIN S/N.
320160000002	S.I.	B83181420	EXPERTOS EN OBRASL SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. EN CALLE RUFINO BLANCO 11.
320160000008	S.I.	B19143395	GUADADECOR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE CASTILLA, N.º 2.
320160000050	S.I.	**2185**	TOME ASENJO FERNANDO	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ZANJA - 2 MS EN CL. TRAFALGAR, № 16, POLIGONO EL BALCONCILLO.
320160000115	S.I.	H19198035	CDAD PROP JUANA QUILEZ 1-3-5	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JUANA QUILEZ ESQUINA CL. VENEZUELA.
320160000172	S.I.	B19291822	ACESA FACILITY SERVICES SL	200,00	FIANZA POR OVP CON ANDAMIOS - 20 M - EN CL VIRGEN DE LA SOLEDAD 16 A
320160000177	S.I.	**1939**	JIMENEZ BLANCO RAFAEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR ALTO TAJO, N.º 4.
320160000186	S.I.	**6019**	COTOLI MAESTRE GONZALO	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION (2 SACAS)- 2 MS EN CL. JULIAN BESTEIRO, N.º 8
320160000208	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE CASTILLA, N.º 20 A.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320160000282	S.I.	H19120054	CDAD PROP PASEO DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 17	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DEL DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 17.
320160000309	S.I.	H19105535	CDAD PROP MAYOR 34	70,00	FIANZA POR OVP CON ANDAMIOS -7M- EN CL MAYOR 34
320160000341	S.I.	**1019**	MUÑOZ PEREZ PASCUAL	190,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 19 MS EN CL. ALVARFAÑEZ DE MINAYA, ESQUINA AVDA. DEL EJERCITO.
320160000344	S.I.	**6450**	CHAPULI ROMAN MARIA DEL CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SALVADOR DALI, N.º 5.
320160000400	S.I.	**2886**	MINGUEZ SANZ ANGEL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SORIA, 4.
320160000532	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL LAS HADAS 14
320160000594	S.I.	**0844**	PEREIRA GOMEZ FRANCISCO JAVIER	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE CONSTITUCION 3.
320160000699	S.I.	**1194**	BRAVO CABALLERO LUIS ALBERTO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MAGO DE OZ, N.º 7.
320160001037	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 10
320160001038	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	108,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES - 9 MS EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 10.
320160001042	S.I.	B19279652	VIALCA HOSTELERIA SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 11
320160001121	S.I.	H19108869	CDAD.P. VIRGEN DEL AMPARO, 45	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PADRE TABAERNERO, N.º 6
320160001167	S.I.	B83564203	CARTEAL 2002 SL	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. AZUCENA, N.º 7.
320160001175	S.I.	**0150**	ARMENGOL SANZ RAFAEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ANTONIO CAÑADAS, N.º 14.
320160001187	S.I.	H19119163	CDAD PROPIETARIOS ANTONIO NUÑEZ SIERRA 7	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA FRENTE A FACHADAS DE CL. ANTONIO NUÑEZ SIERRA, N.º 7.
320160001190	S.I.	**8514**	QUILES OROZCO JOSE VICENTE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA.DE SANTA MARIA MICAELA , N.º 102.
320160001239	S.I.	A28328441	ARPADA SA	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON GRUA TELESCOPICA EN CALLE VIRGEN DE LA PEÑA S/N.
320160001241	S.I.	**8030**	IÑIGO MARTINEZ JUAN CARLOS	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DEL AMPARO 44.
320160001359	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ALHAMA 5 - 7.
320160001517	S.I.	**8507**	VILANOVA GIL ROSA ENCARNACION	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON SACAS -2- EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 6 A.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320160001529	S.I.	B19291327	SAGOPEMA SL	160,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 CONTENEDORES EN CL. SIGUENZA, N.º 16.
320160001594	S.I.	**4926**	BANTAIB KHALIL KARIM	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE MIGUEL FLUITERS (ENTRE LOS NºS 5 Y 10)
320160001607	S.I.	B19311356	POLONIO-SUAREZ INVERSIONES SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DEL AMPARO 39.
320160001734	S.I.	B91773317	CARO IMAGINE GROUP SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 5.
320160001737	S.I.	B19311356	POLONIO-SUAREZ INVERSIONES SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON ANDAMIO EN CALLE VIRGEN DEL AMPARO, 39, ESQUINA FRANCISCO MEDINA.
320160001767	S.I.	H19225341	CDAD. PROPIETARIOS AVDA BELEÑA Y AVDA.DEL VADO, 2, 4, 6	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN AVENIDA DEL VADO, 2.
320160001768	S.I.	H19225341	CDAD. PROPIETARIOS AVDA BELEÑA Y AVDA.DEL VADO, 2, 4, 6	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE BELEÑA, 3A.
320160001771	S.I.	B19273226	MALUCER PATRIMONIO SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JUAN BAUTISTA TOPETE, N.º 8
320160001992	S.I.	**0438**	NAVARRO ORTIZ MERCEDES	150,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA PARA CONDUCCION DE AGUA EN CALLE VIRGEN SOLEDAD 9.
320160002201	S.I.	H19124247	CDAD P AVDA CASTILLA 12	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE CASTILLA 12.
320160002245	S.I.	**8190**	ALBA MARTINEZ ISIDORO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PARTE TRASERA PLAZA DAVALOS (BIBLIOTECA PUBLICA) .
320160002320	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	1.400,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 40 MS EN CL. TOLEDO, N.º 24.
320160002365	S.I.	B13459078	ERBE LA MANCHA SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA DEL EJERCITO 9
320160002476	S.I.	B19291327	SAGOPEMA SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DEL DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, 24.
320160002560	S.I.	**2232**	ABAD GARRIDO MARIA ELENA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE BRIHUEGA 19.
320160002575	S.I.	B19279652	VIALCA HOSTELERIA SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN BOIXAREU RIVERA, ESQUINA PLAZA DE SANTO DOMINGO.
320160002643	S.I.	**6030**	ROJO HITA ANGELA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN C/ COMANDANTE BARBERAN, ESQUINA PASEO FDEZ IPARRAGUIRRE.
320160002832	S.I.	B19269687	ASESORIA DUMAS S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, S/N.
320160002841	S.I.	**6386**	MARTINEZ-ALCOCER BAQUERIN JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. FLEMING, N.º 14.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320160002967	S.I.	B19269687	ASESORIA DUMAS S.L.	150,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ZANJA -6 MS EN CL. ANA MARISCAL , ESQUINA CON BULEVAR CLARA CAMPOAMOR
320160003331	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ANTONIO BUERO VALLEJO, N.º 19.
320160003332	S.I.	**5289**	CARO DIEZ EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERIAL, N.º 50.
320160003338	S.I.	A95075578	I-D REDES ELECTRICAS INTELIGENTES SAU	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON POSTE EN CL. FRANCISCO ARITIO, N.º 99.
320160003369	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZ PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BUENAFUENTE, ESQUINA CL. ARCA DEL AGUA
320160003377	S.I.	**8251**	ABLANQUE CORTES CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL SAN JUAN BAUTISTA, N.º 8 .
320160003389	S.I.	H19108828	CDAD PROPIETARIOS ALCALA DE HENARES 16-18-20	160,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 CONTENEDORES EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 18.
320160003483	S.I.	H19022169	CDAD PROPIETARIOS ALCALA DE HENARES 15-17-19	80,00	FIANZA PARA GARANTZIAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, APARCAMIENTO:
320160003484	S.I.	B02479871	CONSTRUCCIONES URBANAS MANCHEGAS SL	490,00	FIANZA POR OVP CON 14 M2 CON VALLAS DE CERRAMIENTO EN PZA DE SANTO DOMINGO 3
320160003542	S.I.	B87567939	SIBIS REA ESTATE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL TOLEDO, N.º 2.
320160003703	S.I.	**5289**	CARO DIEZ EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL SIGUENZA, N.º 14.
320160003852	S.I.	B86371184	REPARACIONES Y REFORMAS TILGU SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE TENIENTE FIGUEROA 12.
320160003888	S.I.	**6257**	ESTEBAN MARTIN RAUL FAUSTINO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE GENERAL MOSCARDO GUZMAN, 22.
320160003918	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE FERIAL 8.
320160003919	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE FERIAL 8.
320160003920	S.I.	H19215615	CDAD PROPIETARIOS SEÑORIO DE LA ALCARRIA	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CALLE PEÑALVER 1.
320160003922	S.I.	H19157171	CDAD PROPIETARIOS SEGOVIA 3	200,00	FIANZA POR O.VP. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE SEGOVIA, 3.
320160004029	S.I.	H19245158	CDAD PROP AVDA BELEÑA 7	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CL. RIO CILLAS Y BELEÑA.
320160004126	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN AL ALHAMA 3 DE GUADALAJARA
320160004127	S.I.	Н19038389	CDAD PROP CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA 7	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA, N.º 7.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320160004494	S.I.	**2750**	NIETO ONSURBE HECTOR	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA.
320170000004	S.I.	A28482024	FCC INDUSTRIAL SAU	360,00	FIANZA OVP CON MATERIALES DE CONTRUCCION -30 M2- (CAMION HORMIGONERA, GRUA, BOMBA HORMIGON) EN AVDA EDUARDO GUITIAN S/N
320170000007	S.I.	B19176908	GRUAS FRAILE-II, S.L	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN CL. CARLOS SANTIESTEBAN S/N.
320170000011	S.I.	**2234**	JESUS DE FIGUEIREDO JOSE FERNANDO DE	160,00	FIANZA POR O.V.P. CON 2 CONTENEDORES EN CALLE ALAMIN 37.
320170000018	S.I.	**0013**	MARTIN MORATILLA ABRAHAM	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL JULIAN BESTEIRO, N.º 17.
320170000026	S.I.	B83059923	ESTRUCTURAS METALCOM DE LA VERA SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON AUTOGRUA PARA MONTAR UNA GRUA TORRE EN CL TEJERA S/N.
320170000030	S.I.	B87445797	DESARROLLOS ARGUIJO SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE OÑATE, N.º 1.
320170000042	S.I.	E19288877	PROYECTOS ALEPAL CB	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 5.
320170000062	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL COGOLLUDO 1
320170000063	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CALLE COGOLLUDO 1
320170000087	S.I.	E19033604	CDAD. P. VIRGEN AMPARO 38	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO 38
320170000088	S.I.	B19149343	CONST JESUS CAÑAS E HIJOS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL FERNANDO PALANCA 6 DE GUADALAJARA
320170000089	S.I.	E19033604	CDAD. P. VIRGEN AMPARO 38	180,00	FIANZA POR OVP CON MATERIALES - 15 M - EN CL. VIRGEN DEL AMPARO 38
320170000307	S.I.	A08015497	GAS NATURAL SDG SA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIO - 20 MS EN CL. DR. BENITO HERNANDO, N.º 22.
320170000387	S.I.	G19128362	ASOC. LAS ENCINAS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL MOSCARDO GUZMAN, N.º 14.
320170000550	S.I.	**6386**	MARTINEZ-ALCOCER BAQUERIN JESUS	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL INGENIERO MARIÑO 28
320170000559	S.I.	**0438**	PEREZ SIMON MONTSERRAT	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN ZONA VERDE EN CL. HOYA DE MARCHAN Y CL. AVUTARDA.
320170000678	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MARUJA MALLO, N.º 9.
320170000689	S.I.	B19187756	CONST. PALOMAR MARTINEZ E HIJOS S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BRIHUEGA, N.º 17.
320170000855	S.I.	**0307**	PUEBLA PASTOR SONIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL SALVADOR EMBID, S/N.
320170000856	S.I.	G19103464	CDAD PROP BOIXAREU RIVERA N.º 24	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BOIXAREU RIVERA, N.º 24.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320170000899	S.I.		SUPPORT MAN INDUSTRIAL, S.L.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE RUFINO BLANCO, 6.
320170000920	S.I.	A82009812	ORANGE ESPAGNE SA	575,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CANALIZACION DE TUBOS -23 MS E INSTALACION ARQUETA EN PZA. CAPITAN BOIXAREU RIVERA, 107
320170000921	S.I.	A82009812	ORANGE ESPAGNE SA	250,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CANALIZACION DE TELECOMUNICACIONES EN PLAZA DE SANTO DOMINGO, N.º 3.
320170000933	S.I.	A82009812	ORANGE ESPAGNE SA	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ACOMETIDA DE GAS EN CL. SIGUENZA, N.º 12, POSTERIOR
320170000939	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TOLEDO, N.º 11 B.
320170000964	S.I.	B19149343	CONST JESUS CAÑAS E HIJOS SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 3 A
320170001029	S.I.	B04695029	STAR JOKER SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO 23
320170001033	S.I.	**0876**	GARCIA MORENO ANTONIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. BUENDIA, N.º 20.
320170001144	S.I.	B99288227	A4 INTERIORISMO SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 14.
320170001177	S.I.	**9826**	RODRIGUEZ ARRANZ FRANCISCO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LA ISABELA, N.º 14.
320170001223	S.I.	**3594**	FLORES FANGACIO JOHANNA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONDESA DE LA VEGA DEL POZO, N.º 3.
320170001229	S.I.	**7007**	RUBIO CASTRO MANUEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL LA ISABELA, N.º 14
320170001256	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	360,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES - 30 MS EN CL. TOLEDO, N.º 11 B.
320170001271	S.I.	B19187756	CONST. PALOMAR MARTINEZ E HIJOS S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. COGOLLUDO, N.º 24.
320170001278	S.I.	B73002099	PLAY ORENES SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE BARCELONA, N.º 14.
320170001477	S.I.	H19100262	CDAD PROPIETARIOS BOIXAREU RIVERA 37-LA MINA 56	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL BOIXAREU RIVERA, Nº 37- CL. LA MINA, N.º 56.
320170001528	S.I.	**1065**	SANCHEZ ESQUINAS MARTA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL FEDERICA MONTSENY, N.º 10.
320170001531	S.I.	B99288227	A4 INTERIORISMO SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DEL AMPARO, 14.
320170001654	S.I.	B19305069	SIERNEPLOT SL	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 CATAS EN AVDA. HAYEDO DE LA TEJERA NEGRA 20-22



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320170001660	S.I.	H19119221	CDAD PROPIETARIOS CL TOLEDO N.º 9	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TOLEDO, N.º 9.
320170001686	S.I.	B19176171	CONSTRUCCIONES URBASA SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO 5
320170001700	S.I.	B19166438	BREZO DISEÑO S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERIAL, N.º 2.
320170001701	S.I.	H19219765	CDAD. PROPIETARIOS AVDA. BUENDIA 28-30 Y BULEVAR ENTREPEÑAS 14-16	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN AVDA. BULEVAR DE ENTREPEÑAS 14-16
320170001772	S.I.	B87435608	AE21 TECNICO OBRAS Y SERVICIOS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA 8 DE GUADALAJARA
320170001798	S.I.	**5947**	ALBERRUCHE ANGUITA EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 16.
320170001799	S.I.	**8502**	ANDREU YELA ANA MARIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TOLEDO, N.º 42.
320170001927	S.I.	**0136**	LINARES AGUIRRE FEDERICO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SIGUENZA, N.º 13.
320170001960	S.I.	**3928**	ARIAS BLANCO SERGIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL MOSCARDO GUZMAN, N.º 43.
320170002073	S.I.	**6386**	MARTINEZ-ALCOCER BAQUERIN JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENDOR EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD, N.º 16 A
320170002088	S.I.	H19120104	CDAD P LUIS IBARRA LANDETE 29	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENDOR EN CL. LUIS IBARRA LANDETE, N.º 29.
320170002089	S.I.	**3798**	PADRINO MURILLO ANGEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONCORDIA, N.º 1.
320170002119	S.I.	B19305234	PEMAROCK S L	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DE LA SOLEDAD 35.
320170002280	S.I.	**8949**	AYBAR SANTANDER ENCARNACION	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SANTA MARIA DE LA CABEZA. 4.
320170002469	S.I.	**4081**	CORRAL ALONSO JOSE LUIS	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL FRANCISCO CUESTA 2
320170002474	S.I.	A95075578	I-D REDES ELECTRICAS INTELIGENTES SAU	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 POSTES EN PLAZA DE LA IGLESIA , № 6 Y CL. JARDINES, N.º 8.
320170002491	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BUENAFUENTE, ESQUINA CON CL., ARCA DEL AGUA.
320170002512	S.I.	B19199355	JUPER INSTALACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRICOS SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL FRANCISCO ARITIO, N.º 122 (CALLE TRASERA A)
320170002664	S.I.	**7233**	MONTES BUQUERIN DANIEL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. SAN JUAN DE DIOS, N.º 12.
320170002692	S.I.	B19312248	DECERPOL SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MIGUEL FLUITERS, FRENTE A N.º 18.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320170002762	S.I.	B83088674	SERDURAN CONSTRUCCIONES	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIZCONDESA DE JORBALAN. N.º 2.
320170002775	S.I.	A95075578	I-D REDES ELECTRICAS INTELIGENTES SAU	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 APOYOS DE MADERA PARA TENDIDO DE RED AEREA EN CL. AMARGURA, N.º 12 DE USANOS
320170002781	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON MAQUINA ELEVADORA EN CALLE FRANCISCO MEDINA, 19.
320170002825	S.I.	H19012749	CDAD PROP PLAZA SANTO DOMINGO 12	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LA MINA, N.º 20.
320170002826	S.I.	H19012749	CDAD PROP PLAZA SANTO DOMINGO 12	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN CL. LA MINA, N.º 20.
320170003454	S.I.	**9857**	DELGADO GOMEZ MARIA SACRAMENTO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL ROMERAL 9
320170003645	S.I.	B19318922	ALMAG MARKET SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN CL. VIZCONDESA DE JORBALAN , N.º 2, ESQUINA ARCIPRESTE DE HITA
320170003724	S.I.	**6316**	QUEMADA CALVO MARGARITA	90,00	FIANZA POR O.V.P. CON ANDAMIO EN CALLE LA LECHUGA DEL BARRIO DE TARACENA.
320170003855	S.I.	**2803**	MARTINEZ ANCIZAR JACQUELINE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 16.
320170003859	S.I.	**7695**	SANTOS MAZA JUAN VALERO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 113
320170004008	S.I.	B19287507	ACUACANAL SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA - BRAZO ARTICULADO SOBRE CAMION- EN CL. MAYOR, N.º 23, ESQUINA CL. BENITO CHAVARRI
320170004048	S.I.	**1513**	HERNANDEZ RODRIGUEZ MARIA CRISTINA	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL ANA MARISCAL NUM 10
320170004112	S.I.	**3068**	CHICHARRO URIGUEN DARIO	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL CAPITAN LUIS PIZAÑO 4
320170004239	S.I.	H19168210	C P TIRSO DE MOLINA, 14 - 16 - LA MERCED 7 A-B- C	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON CAMION GRUA EN CALLE LA MERCED 7 A-B- C.
320170004408	S.I.	E19288877	PROYECTOS ALEPAL CB	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN LUIS PIZAÑO, N.º 11.
320170004415	S.I.	B19204833	EXCAVACIONES Y ZAHORRAS SANCHEZ RAMOS S.L	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SORIA, N.º 26.
320170004517	S.I.	B45820958	CUAVITA Y FERSA SL	1.750,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 50 MS EN CL. CARMEN CONDE NUMEROS 1,3,5,7 Y 9
320170004526	S.I.	B84522226	CAD 3 SALUD S L	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ZARAGOZA, 27.
320170004731	S.I.	H19230341	CDAD PROPIETARIOS VIA APICOLA 5	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PEÑALVER, N.º 6.
320170005067	S.I.	B19152560	HENCHE GARCIA S.L.	700,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS -35 MS EN CL. FRANCISCO ARITIO, N.º 25.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320170005209	S.I.	B19143395	GUADADECOR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERIAL, N.º 2.
320170005395	S.I.	H19129543	CDAD PROP CL VIZCONDESA DE JORBALAN 10 C/V SAN SEBASTIAN 2 A	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE FINCA CL VIZCONDESA DE JORBALAN 10 C/V A CL. SAN SEBASTIAN,2 A
320170005465	S.I.	**0616**	CASADO CASTAÑO MANUEL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN PASEO SAN ROQUE 1
320170005481	S.I.	B86689650	SERVICIOS INTEGRALES KALIW SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SIGUENZA, N.º 11.
320170005628	S.I.	A15166523	CICRON CONSTRUCCIONES S.A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN C/ERMITA 32 A CORUÑA
320180000022	S.I.	A80400724	CONST Y CONTRATAS DUQUE SA	700,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP VALLAS (20 M) EN CALLE FRANCISCO TORRES 1 DE GUADALAJARA
320180000027	S.I.	E19010503	CDAD P. VIRGEN DE LA SOLEDAD 26 RUFINO BLANCO 9	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL RUFINO BLANCO, N.º 9.
320180000032	S.I.	B19272871	GARO GRUPO DENTAL S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 66.
320180000065	S.I.	B19298645	EDITS GESTION INTEGRAL S.L	36,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES -3 MS EN INTERSECCION DE CL. MARGARITA XIRGU CON CL. MARUJA MALLO,
320180000072	S.I.	B84685122	SERMAR ACRISTALAMIENTOS SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 10.
320180000081	S.I.	B86183852	PESQUERA REFORMAS SL	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL HOSPITAL 2A-2B DE GUADALAJARA
320180000083	S.I.	**3569**	MARTIN DIAZ DAVID	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CHORRON, N.º 22.
320180000091	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, ESQUINA CON CL. MARUJA MALLO. SP-04
320180000095	S.I.	B18943845	VIVENDIO SOSTENIBLIDAD ENERGETICA SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL ALFONSO LOPEZ DE HARO, N.º 1.
320180000170	S.I.	B97688626	METROLINEAL MANTENIMIENTOS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 33
320180000175	S.I.	**1241**	ZAFRA DE LLERA VIRGINIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RUFINO BLANCO, N.º 9.
320180000176	S.I.	**3592**	PARPOLOWICZ ROJAS FRANCISCO JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL MEDRANO DE MIGUEL,, N.º 28.
320180000185	S.I.	B80790892	SATOFOR SL	80,00	FIANZA PARA O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA, S/N.
320180000186	S.I.	**4384**	RAMIREZ TORRES MARFA DE LOURDES	80,00	FIANZA OVP CON CONTENEDOR EN CL MAYOR S/N DE GUADALAJARA



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320180000188	S.I.	**3171**	MERINO RODRIGUEZ DAVID	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA DE SAN ROQUE, S/N.
320180000214	S.I.	**8545**	CASAS LOPEZ ANA MARIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL ANGEL MARTIN PUEBLA 37
320180000215	S.I.	A95075578	I-D REDES ELECTRICAS INTELIGENTES SAU	300,00	FIANZA POR OVP CON ZANJA ELECTR. (3 M) EN AVD DEL VADO 12-23, AV PALMACES DE J 5-7 Y CL LA TAJERA
320180000220	S.I.	B19310309	CONST Y REHABILITACIONES GUADALAJARA SL	200,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON PLATAFORMA EN CL MARQUES 5 DE GUADALAJARA
320180000245	S.I.	B19314194	OLIVARES REHABILITACION Y REFORMAS SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA BOIXAREU RIVERA, N.º 29.
320180000252	S.I.	A80400724	CONST Y CONTRATAS DUQUE SA	910,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 26 MS EN CL. FRANCISCO TORRES, № 1 C/V A PLAZA DE ESPAÑA.
320180000317	S.I.	**1532**	BORJA DIAZ MIGUEL ANGEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL VIVES CAMINO , N.º 5 B.
320180000465	S.I.	G19128362	ASOC. LAS ENCINAS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL VIVES CAMINO, N.º 24.
320180000572	S.I.	**8259**	GUIJARRO PEREZ ELENA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MATADERO, N.º 5.
320180000596	S.I.	**6821**	TORRES BAHAMONDE EDIKSON	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SOPERAN, N.º 1
320180000597	S.I.	**9501**	LOPEZ MARTINEZ MONTSERRAT	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SAN ANTON, N.º 6.
320180000600	S.I.	B87436457	MADRIDECOR DESIGN & PROJECT SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JOSE DE JUAN, N.º 97.
320180000634	S.I.	A82018474	TELEFONICA DE ESPAÑA S.A.U.	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P CON 2 CALAS EN CL. SIGUENZA N.º 14 Y 18
320180000710	S.I.	H19284223	CDAD PROPIETARIOS CALLE HOLANDA 4	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. AUSTRIA, ESQUINA CON CL. HOLANDA.
320180000801	S.I.	B19216688	PROMOCASA ALCARREÑA SANCHEZ SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 2 B.
320180000937	S.I.	**7977**	MONJE ARENAS LUIS	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA 113 (PLAZA DE APARCAMIENTO).
320180000994	S.I.	H19290832	CDAD PROPIETARIOS MARUJA MALLO 1	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN CL MARIA GOÑI, № 2.
320180000996	S.I.	**5289**	CARO DIEZ EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 14.
320180001009	S.I.	**5289**	CARO DIEZ EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ANTONIO LOZANO VIÑES , N.º 14.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
		J. 1.1, G.1.			FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P.
320180001079	S.I.	**2914**	GONZALEZ BLAS ISMAEL	200,00	CON CAMION-GRUA FRENTE A N.º 11 DE CL. ALEMANIA.
320180001288	S.I.	**5854**	CARRION MATAMOROS GONZALO VICENTE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN LUIS PIZAÑO, S/N.
320180001289	S.I.	H19201284	CDAD PROPIETARIOS DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 11 13 15	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 11-13-15.
320180001290	S.I.	H19201284	CDAD PROPIETARIOS DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 11 13 15	350,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 10 MS EN CALLE TRASERA AL PORTAL 15 DEL PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE.
320180001404	S.I.	**2889**	BELLIARD TIOL FREDDY	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LA TORRE, N.º 6.
320180001433	S.I.	**8645**	CANO VINDEL ANGEL LUIS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FERNANDO PALANCA, N.º 4.
320180001555	S.I.	**0100**	VEGA PULIDO PEDRO JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. HOSPITAL, N.º 6.
320180001574	S.I.	**2832**	GARCES ROSADO RICARDO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MARCELO MARTIN, N.º 3.
320180001579	S.I.	H19199157	CDAD. P. JARABA 2	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON BRAZO ARTICULADO (GRUA) EN CALLE BUENAFUENTE CON ESQUINA CALLE JARABA, 2-
320180001606	S.I.	**9922**	CARRILLO LIGERON ERLIN	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ SAN JUAN BAUTISTA 5
320180001618	S.I.	**2148**	PAIS GOMEZ LUS CARLOS	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL CONSTITUCION 31
320180001625	S.I.	B71254288	BANUR SOLUCIONES COMERCIALES SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN PASEO DEL OCIO, S/N.
320180001677	S.I.	B19272871	GARO GRUPO DENTAL S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERRA, N.º 66.
320180001678	S.I.	**7768**	ESTEBAN CAACON RUBEN	48,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 4 MS EN CL. ALONSO NUÑES DE REINOSO, N.º 13
320180001706	S.I.	R1900313F	PARROQUIA SAN DIEGO DE ALCALA DE GUADALAJARA	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 3 MS EN VDA. ALCORLO, S/N.
320180001816	S.I.	**1837**	OLMO EXPOSITO RUDIGUNDI	80,00	FIANZA PARA O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 16.
320180001838	S.I.	**0261**	GARCIA RUBIO RUBEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. RIO SALADO, N.º 26.
320180001869	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON MAQUINA BRAZO TELESCOPICO EN CALLE FERIAL 8.
320180001873	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA DE BRAZO ARTICULADO.
320180001899	S.I.	A80592462	HOCENSA EMPRESA CONSTRUCTORA SA	425,00	FIANZA POR O.V.P. CON ZANJA EN CALLE MARUJA MAYO.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320180001917	S.I.	B13295225	CONSTRUCCIONES MARIANO 1999 SL	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE PADRE TABERNERO 23.
320180001924	S.I.	**3854**	MENASALVAS GALLEGO- CASILDA IVAN	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL FEDERICO LOPEZ 114 DE GUADALAJARA
320180001931	S.I.	H19110378	CDAD P GENERAL CL SANTA MARIA DE LA CABEZA 7	160,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON 2 CONTENEDORES EN CL. SANTA MARIA DE LA CABEZA, N.º 7.
320180001944	S.I.	**1906**	GUTIERREZ APARICIO ALFONSO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.C.P. CON CONTENEDOR EN CL. GENERAL MEDRANO DE MIGUEL, N.º 26.
320180001955	S.I.	**0136**	LINARES AGUIRRE FEDERICO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, N.º 47.
320180001957	S.I.	H19163161	CDAD. PROPIETARIOS APARCAMIENTOS DE VIRGEN DE LA SOLEDAD, 3	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DE LA SOLEDAD 3.
320180002007	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR PARCELA I-1/2 Sp-04.
320180002055	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SIERRA 2.
320180002056	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE SIERRA N.º 2 y 4.
320180002057	S.I.	**2275**	SERRANO NIETO JUAN FRANCISCO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALL BOIXAREU RIVERA 105.
320180002094	S.I.	H19100429	CDAD PROP CL FERIAL 48	120,00	FIANZA POR O.V.P. CON PASARELA DE PASO A PORTAL.
320180002111	S.I.	E19031111	CDAD P ISABELA 14	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL LA ISABELA, N.º 14.
320180002145	S.I.	B88114830	GRANPAN 2018 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD, Nº 4 (FRENTE A N.º 3 B)
320180002199	S.I.	B65472789	APROTECNIC GROUP, S.L.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR
320180002200	S.I.	B65472789	APROTECNIC GROUP, S.L.	250,00	FIANZA POR O.V.P. EN CUESTA DEL MATADERO
320180002432	S.I.	**4561**	SIERRA GARCIA DAVID	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, NUM 44.
320180002495	S.I.	**7665**	RODRIGUEZ AVILA ALBA JUDITH	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE GUADALAJARA, N.º 38, DE TARACENA.
320180002531	S.I.	B84272657	DECORACIONES FEYGO SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION CESTA EN CL. ANTONIO BUERO VALLEJO, S/N.
320180002558	S.I.	A65768780	ON TOWER TELECOM INFRAESTRUCTURAS SA	375,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ZANJA (FOBRA OPTICA) EN AVDA DEL EJERCITO CON CALLE GRAL MOSCARDO GUZMAN DE GUADALAJARA
320180002565	S.I.	**3409**	GONZALEZ VAZQUEZ EUGENIO JOSE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL DOCTOR GONZALEZ HIERRO 2 DE GUADALAJARA



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320180002601	S.I.	**1463**	ACERO CASTAÑEDA ALBERTO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALAMEDA, N.º 2.
320180002609	S.I.	H19117415	CDAD. P. ENRIQUE BENITO CHAVARRI N.º 8	200,00	FIANZA POR OCUPACION DE VIA PUBLICA CON PLANTAFORMA ELEVADORA EN CL ENRIQUE BENITO CHAVARRI 8
320180002646	S.I.	A73012569	EMURTEL S.A	50,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CALA ACOMETIDA TELECOMUNICACIONES EN CL ALAMIN 121 DE GUADALAJARA
320180002653	S.I.	**1536**	GONZALEZ ALEJANDRE LUIS MIGUEL	96,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 8 MS EN CL. MAESTRO PINILLA, N.º 4.
320180002666	S.I.	**8506**	FELIPE GOMEZ PILAR ISABEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONDESA DE LA VEGA DEL POZO, N.º 4.
320180002667	S.I.	H19257443	CDAD PROP PINTOR CASTO PLASENCIA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN CL. RIO HENARES, N.º 13.
320180002702	S.I.	H19225341	CDAD. PROPIETARIOS AVDA BELEÑA Y AVDA.DEL VADO, 2, 4, 6	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DEL VADO, N.º 6.
320180002707	S.I.	**9717**	BALLESTEROS DONCEL JUAN PABLO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MANUEL PAEZ DE XARAMILLO, N.º 1.
320180002762	S.I.	**2542**	FUENTE AGUADO JAVIER DE LA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 113.
320180003006	S.I.	H19163963	CDAD. PROPIETARIOS MIRASIERRA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA MIRASIERRA, AVDA. DE BARCELONA, N.º 30.
320180003072	S.I.	H19103928	CDAD PROP RESIDENCIAL BAILEN	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN BOCACALLE DE C/JULIAN BESTEIRO, N.º 5.
320180003078	S.I.	**8907**	RODRIGO MILLA ELENA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO 1 (VUELTA) DE GUADALAJARA
320180003156	S.I.	**3409**	GONZALEZ VAZQUEZ EUGENIO JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DEL AMPARO, N.º 48.
320180003200	S.I.	**2690**	ORTEGA SERRANO IVAN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL SEVILLA, S/N.
320180003369	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, N.º 25-31
320180003370	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, N.º 25-31.
320180003503	S.I.	A96911482	QUABIT INMOBILIARIA, S.A.	80,00	AVAL PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FRESNEDA, N.º 9.
320180003985	S.I.	H19171164	CDAD PROPIETARIOS CALLE BOLIVIA 4	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BOLIVIA, N.º 10.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320190000001	S.I.	**0725**	PALERO ALDEANUEVA ERNESTO	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE SANTA TERESA DE JESUS 1.
320190000016	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN AVDA. DEL VADO, N.º 2.
320190000017	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	120,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES -10 MS EN AVDA. DEL VADO, N.º 2.
320190000029	S.I.	**1837**	OLMO EXPOSITO RUDIGUNDI	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR POR CONTENEDOR DE 6 M3, EN CALLE ROTUNDIFOLIA, №.3
320190000041	S.I.	**9444**	IRUESTE VILLA ADORACION	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, N.º 4.
320190000164	S.I.	**4944**	BARGHOU BENAMAR MIMOUN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DON QUIJOTE, N.º 1.
320190000259	S.I.	**4231**	VAZQUEZ VAZQUEZ GUILLERMO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ANTONIO NUÑEZ SIERRA, N.º 14.
320190000300	S.I.	A19122209	HERCESA INMOB. S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL SEÑORIO DE MOLINA, N.º 11, PARCELA RM-7
320190000360	S.I.	**2923**	CASADO AGUILERA VICTOR MANUEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE BARCELONA, N.º 6.
320190000361	S.I.	**5129**	PASTOR TELLO MANUELA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. INGENIERO MARIÑO, N.º 46.
320190000368	S.I.	B19216688	PROMOCASA ALCARREÑA SANCHEZ SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR POSIBLES DAÑOS, C/RUFINO BLANCO, 3 LOCAL POR CONTENEDOR
320190000696	S.I.	H19201284	CDAD PROPIETARIOS DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 11 13 15	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 13.
320190000698	S.I.	H19201284	CDAD PROPIETARIOS DOCTOR FERNANDEZ IPARRAGUIRRE 11 13 15	288,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 24 MS EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 13.
320190000768	S.I.	**9362**	BLANQUEZ MARTINEZ MARIA DEL CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL REMEDIOS VARA, N.º 40.
320190000796	S.I.	**6496**	MUNTEAN IOANA ALEXANDRA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLEJON POSTERIOR A CL. CARDENAL GONZALEZ DE MENDOZA, 7.
320190000882	S.I.	A79189940	SERANCO, S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, N.º 2.
320190001199	S.I.	H19228501	CDAD PROPIETARIOS ALCARRIA 8 TRAV DE LA ALCARRIA 2 Y 4	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA DE LA ALCARRIA-VEREDA IRIEPAL.
320190001219	S.I.	B19255827	REGECONS 2008 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL VIRGEN DEL AMPARO, N.º 25.
320190001301	S.I.	**5474**	LOBATO MIGUELEZ ALEJANDRO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DE LA ISABELA, N.º 19.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320190001363	S.I.	H19227115	C- P. MAYOR N.º 37	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON ANDAMIO EN CALLE MAYOR 37.
320190001530	S.I.	**1546**	CIASTOWSKI GRZEGORZ	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CUESTA DE HITA, S/N.
320190001596	S.I.	**6530**	ATANCE BEJAR MARIA JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JOSE MARIA ALONSO GAMO, N.º 12.
320190001611	S.I.	**2848**	IONUT ALEXANDRU POPESCU	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, EN LA CALLE FRANCISCO MEDINA 13
320190001934	S.I.	**1912**	VILLAVERDE BARRERO JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. SANTIAGO RAMON Y CAJAL, N.º 18.
320190001954	S.I.	B19280874	RAISA MANTENIMIENTOS Y REFORMAS SL	80,00	FIANZA PARA GRANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FUENSANTA, N.º 7.
320190001956	S.I.	H19287192	CDAD PROPIETARIOS BELGICA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA MOVIL EN CL. BELGICA, CL. ALEMANIA Y CL. AUSTRIA.
320190002033	S.I.	**7726**	MUELA MORATILLA GLORIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TRILLO, S/N.
320190002217	S.I.	**8059**	DONCEL GARCIA MARIA JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BARRIONUEVO, N.º 2.
320190002233	S.I.	**8073**	DONGIL SIGUENZA JOSE ANTONIO	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 2 SACAS, 2 MS EN TRAVESIA DE HERMANOS ROS EMPERADOR, 6
320190002263	S.I.	**4756**	RODRIGUEZ CASTRO SERGIO	200,00	FIANZA PARA GARNTIZAR O.V.P. CON CAMION EN CL. MAJUELO DE LA CALCETA, N.º 55.
320190002315	S.I.	A19012210	ALAMOS BINGO, S.A.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALONSO NUÑEZ DE REINOSO, S/N.
320190002317	S.I.	**2479**	MARTINEZ DE LUCAS CORAL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BULEVAR DE ALTO TAJO, N.º 23.
320190002320	S.I.	**0019**	POBRE CALVO BEATRIZ	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, 2.
320190002378	S.I.	H19230820	CDAD PROPIETARIOS ORDESA 8-10-12	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, EN C/ ORDESA ESQUINA C/ PICOS DE EUROPA
320190002424	S.I.	**0713**	CORDOBA GALINDO JOSE CARLOS	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEN DE LA SOLEDAD, 24B.
320190002430	S.I.	B85084135	AVINTIA PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CAMION GRUA EN CALLE JUAN EMILIO PEREZ GARCIA ESQUINA MARIA LEJARRAGA
320190002437	S.I.	**3706**	DEAC FLORIN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DE SANTO DOMINGO, S/N.
320190002440	S.I.	B19025170	AGARFA SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DEL EJERCITO, N.º 8.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320190002459	S.I.	B19319516	BIOSFERA DE AURUM SL	80,00	FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL SAN ESTEBAN 10
320190002460	S.I.	B86415734	GLOBAL RIVERLAND SL	42,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION - 3,5 MS EN CL. PAREJA SERRADA, N.º 14.
320190002638	S.I.	H19100429	CDAD PROP CL FERIAL 48	120,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PASARELA -12 MS DE PASO AL PORTAL EN CL. FERIAL, N.º 48.
320190002639	S.I.	H19133040	CDAD PROPIETARIOS LA VAGUADA FASE I	150,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PASARELA - 15 MS EN CL. ZARAGOZA 21A A 21F, CL. CASTELL ^Q N 1 A 7, AVDA. BARNA 10 A 18
320190002733	S.I.	H19204759	CDAD PROPIETARIOS TENIENTE GONZALO HERRANZ 2	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL/ ZARAGOZA, S/N.
320190002777	S.I.	A46103834	MERCADONA S.A.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE BARCELONA, 10.
320190002842	S.I.	H19106905	CDAD PROPIETARIOS CHORRON 8	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL CHORRON, N.º 8.
320190002843	S.I.	H19214451	CDAD PROPIETARIOS CHORRON 32	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CHORRON, N.º 32.
320190002942	S.I.	B19143387	NOEDELIS SL	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 10 MS EN CL FRANCISCO ARITIO, N.º 20.
320190002961	S.I.	B84670470	RAYET MEDIO AMBIENTE S.L	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CESTA TELESCOPICA EN CL. FRESNEDA, N.º 12-14.
320190003186	S.I.	**7665**	RODRIGUEZ AVILA ALBA JUDITH	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE GUADALAJARA, N.º 38 DE TARACENA.
320190003241	S.I.	**4874**	PAU DENIS JOHN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PEDRO PASCUAL, N.º 9.
320190003296	S.I.	B19326016	CLINICA EL CARMEN SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BARRIONUEVO, N.º 2.
320190003315	S.I.	B82353020	PROGUMIEL, S.L.	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE VIRGEEN DE VALBUENA 11.
320190003316	S.I.	Н19030832	COMUNIDAD PROPIETARIOS FERIAL, 1	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON ANDAMIO (3 metros lineales), EN LA CALLE FERIAL 1,0BRA FACHADA
320190003515	S.I.	B19143395	GUADADECOR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE CASTILLA, N.º 15.
320190003516	S.I.	**8359**	VALCARCEL DUEÑAS CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 39.
320190003529	S.I.	H19120765	CDAD PROPIETARIOS EDIFICIO BAILEN	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. JULIAN BESTEIRO, N.º 6.
320190003562	S.I.	**8694**	GUTIERREZ HERNANDO PEDRO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LUIS PIZAÑO, S/N.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320190003564	S.I.	**6236**	MARES IONUT	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE DOCTOR BENITO HERNANDO, 24.
320190003594	S.I.	B86708724	VENTOCITY SERVICIOS INTEGRALES SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR PARA RECOGIDA DE PODA EN CL. IBARRA LANDETE, S/N.
320190003595	S.I.	B86708724	VENTOCITY SERVICIOS INTEGRALES SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. LUIS IBARRA LANDETE, S/N.
320190003696	S.I.	H19111426	CDAD PROPETARIOS PERU 8	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CESTA ELEVADORA EN CL. PERU, N.º 8.
320190003790	S.I.	B19204833	EXCAVACIONES Y ZAHORRAS SANCHEZ RAMOS S.L	600,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. POR RETIRADA Y COLOCACION DE 2 BOLARDOS EN TRAVESIA DE SANTO DOMINGO, N.º 3.
320190003804	S.I.	H19163161	CDAD. PROPIETARIOS APARCAMIENTOS DE VIRGEN DE LA SOLEDAD, 3	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. VIRGEN DE LA SOLEDAD, N.º 3.
320190003833	S.I.	**2032**	FREIRE GOMEZ FERNANDO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MARQUES DE SANTILLANA, N.º 11 B.
320190003915	S.I.	**2968**	ABAD GARRIDO DANIEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. COGOLLUDO, N.º 10.
320190003989	S.I.	H19208636	CDAD.PROPIETARIOS CALLE SAN ISIDRO DEL 1 AL 19	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SAN ISIDRO, N.º 11.
320190003990	S.I.	Н19110790	CDAD P FELIPE SOLANO ANTELO PORTAL 12A	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 12 A.
320190004216	S.I.	B86939444	SALA 7 GESTION, S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, EN CALLE LUIS PIZAÑO
320190004363	S.I.	**2690**	ORTEGA SERRANO IVAN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CON CONTENEDOR EN CL. SEVILLA, N.º 77.
320190004397	S.I.	H19022169	CDAD PROPIETARIOS ALCALA DE HENARES 15-17-19	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, C/ALCALA DE HENARES, №.19
320190004410	S.I.	**7561**	GUTIERREZ GARCIA JOSE MARIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. BENITO CHAVARRI, S/N.
320200000143	S.I.	H19168210	C P TIRSO DE MOLINA, 14 - 16 - LA MERCED 7 A-B- C	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE LA MERCED 7.
320200000841	S.I.	**9615**	VIVES TORIJA JOSE JORGE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL ROSAL, N.º 14-16.
320200001316	S.I.	H19031012	CDAD PROPIETARIOS MARQUES DE SANTILLANA 12	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR OVP CON CONTENEDOR EN CL MARQUES DE SANTILLANA 12
320200002178	S.I.	H19268432	CDAD PROPIETARIOS EXPOSICION 7 GARAJES EDIFICIO EL FORO	80,00	EXPEDIENTE GESTIONA Nº6650/2020 - FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ EXPOSICION 7



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320200003058	S.I.	**4778**	FUENTES LORIENTE MARIA JESUS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA DEL ATANCE 11
320200003123	S.I.	**4473**	GONZALEZ FIERRO JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OVP CON CONTENEDOR, EN AVDA. DEL EJERCITO, 17
320200000012	S.I.	**7322**	PEREZ HERRERAS MARIA LUISA	12,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIAL DE CONSTRUCCION - 1 M EN CL. ALEMANIA, N.º 5.
320200000018	S.I.	H19115468	CDAD. P. AVENIDA PEDRO SANZ VAZQUEZ 7	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN AVDA. DE PEDRO SANZ VAZQUEZ, N.º 7.
320200000025	S.I.	H19113919	CDAD PROP TRAVESIA SAN MIGUEL 3	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN TRAVESIA DE SAN MIGUEL, N.º 5 - 8.
320200000028	S.I.	H19116318	CDAD P SAN JUAN BAUTISTA 5	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION EN C/SAN JUAN BAUSTISTA, 5 , CON PLATAFORMA ELEVADORA.
320200000029	S.I.	**1628**	ROMERA DE LUZ EVA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, EN LA C/MARUJA MALLO, 1
320200000030	S.I.	**5068**	ABAD SAMPEDRO MARIA LUISA	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUP. CON SACOS RECOGIDA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION, EN LA C/FELIPE SOLANO ANTELO,17
320200000036	S.I.	B85477008	PALACIO DE CORUÑA SL	200,00	FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE MAYOR 43.
320200000181	S.I.	**0755**	LOPEZ BRAVO LOURDES	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA POR OCUPACION CON CONTENEDOR, EN C/LA ESTRELLA, №11
320200000191	S.I.	**4782**	BARRIOPEDRO RAMOS ALEJANDRO	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. SANTA MARIA DE HITA, № 9 D, IRIEPAL.
320200000287	S.I.	1**65()1**	ALONSO GONZALEZ MARIA ISABEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR ENCL. ALCALA DE HENARES, N.º 3.
320200000290	S.I.	B87939070	OPROSER SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, № 21, ESQ. CL. CORDOBA.
320200000291	S.I.	H19110725	CDAD PROP SAGRADA FAMILIA-ALCALA DE HENARES 2-4-6	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALCALA DE HENARES, N.º 2.
320200000292	S.I.	H19133040	CDAD PROPIETARIOS LA VAGUADA FASE I	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. DE BARCELONA, N.º 16.
320200000318	S.I.	**5183**	CALVO ROMERO JUAN CARLOS	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIAL DE CONSTRUCC 2 SACAS- EN CL. DR. ROMAN ATIENZA, N.º 4.
320200000325	S.I.	H19110923	CDAD PROPIETARIOS SAN JUAN BAUTISTA 6 B	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. SAN JUAN BAUTISTA, N.º 6 B.
320200000451	S.I.	**8358**	MARIN PEREZ MARIA JOSEFA	80,00	FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE CONSTITUCION 31.
320200000457	S.I.	H19021708	C.P.AVENIDA DEL EJERCITO, 11 A-B-C-D-E	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION EN AVDA. DEL EJERCITO, N.º 11.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320200000591	S.I.	**8669**	ABAD RIVAS ALICIA	90,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON ANDAMIO FACHADA EN TRAV. DE SAN ROQUE 27 DE GUADALAJARA
320200000592	S.I.	**8669**	ABAD RIVAS ALICIA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR FRENTE VIVIENDA TRAV. DE SAN ROQUE 27 DE GUADALAJARA
320200000593	S.I.	B85321677	CONSTRUCCIONES ULTAVA SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN PASEO DR. FERNANDEZ IPARRAGUIRRE, N.º 1.
320200000695	S.I.	**4673**	RUIZ PEREZ ALFONSO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. FUENTE, N.º 5, USANOS.
320200000706	S.I.	H19319714	CDAD PROPIETARIOS MIGUEL FLUITERS 26	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIALES DE CONSTRUCCION EN CL. FRANCISCO CUESTA, N.º 2.
320200000842	S.I.	**5153**	RIAN EL AMINE	24,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIAL DE CONSTRUCCION - 2 SACAS- EN CL. POETA RAMON DE GARCIASOL, N.º 12.
320200000845	S.I.	**9309**	HITA ANDRES LUIS	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PINTOR CARLOS SANTIESTEBAN, S/N.
320200001041	S.I.	B47484530	AMBUIBERICA S.L.	200,00	FIANZA PARA OVP CON CAMION EN PASEO DEL OCIO S/N EL DIA 27.04.2020
320200001317	S.I.	H19256874	CDAD PROP TERESA CLARAMUNT 3	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR OVP CON CAMION GRUA EN CALLE TERESA CLARAMUT 3
320200001320	S.I.	B88394275	PILOTI INVERSIONES SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR OVP CON CONTENEDOR EN C/ TOLEDO 10 B
320200001733	S.I.	**2115**	HERNANDEZ PAVON MARTA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS EN OVP POR REPARACION DE FACHADA EN PLAZA MANANTIALES 4
320200002106	S.I.	B19240506	INTERGEST 2006 SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN CL FERIAL 10 - 12
320200002181	S.I.	**2014**	REMIRO PALACIOS GUSTAVO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENDOR EN C/ VIRGEN DE LA SOLEDAD 16 B
320200002268	S.I.	**9927**	CAMPILLO SACRISTAN CARLOS JAVIER	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA DEL EJERCITO 11 B
320200002280	S.I.	**1509**	GUIJARRO MARGUENDA GEMA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ VIRGEN DE PEÑAHORA 10
320200002315	S.I.	**7172**	RODAS SALEM VICTOR JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ LEON FELIPE 8
320200002328	S.I.	H19118389	COMUNIDAD PROPIETARIOS PLAZA DE LOS CAIDOS 1	30,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON ANDAMIOS 3 M EN PLAZA DE ESPAÑA 1
320200002331	S.I.	**0449**	NIETO CASTAÑO IVAN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ ANA MARISCAL S/N
320200002353	S.I.	B83921973	REYCON CUATRO SL	80,00	EXPEDIENTE GESTIONA Nº 7308/2020 - FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ CUTAMILLA 6



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320200002354	S.I.	**3589**	YAGUE MOLINA MARIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS EN OVP POR CONTENEDOR EN CL FERIAL 50
320200002392	S.I.	H19148303	COMUNIDAD PROPIETARIOS JORGE LUIS BORGES 10 - 16	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP PARA REPARACION DE FACHADA 15 M EN C/ ANTONIO BUERO VALLEJO
320200002525	S.I.	B19199058	CONSTRUCCIONES MARTINEZ PLAZA E HIJO SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON PLATAFORMA ELEVADORA EN C/ PINTOR CASTO PLASENCIA 4
320200002526	S.I.	**5289**	CARO DIEZ EUGENIO	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN C/ DR. BENITO HERNANDO 12
320200002532	S.I.	B88394275	PILOTI INVERSIONES SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CAMION EN CL TOLEDO ESQ AVDA CASTILLA 26
320200002534	S.I.	B19147735	PROMOCIONES SOLANO PROVENCIO SL	1.155,00	EXPEDIENTE 7444/2020 - FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVF CON VALLAS POR OBRA 33 M2
320200002546	S.I.	**6377**	MILLAN MENA JESUS	120,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON MATERIALES 10 M2 EN AVDA JUAN PABLO II 14
320200002547	S.I.	**7501**	SACRISTAN RODRIGUEZ JAVIER	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON PLATAFORMA ELEVADORA EN AVDA DE CASTILLA 21
320200002674	S.I.	**3232**	MIRIAM GONZALEZ MENENDEZ	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN TRAVESIA DE NUEVO ALAMIN, N.º 3.
320200002684	S.I.	B85273365	TRANSPORTES Y GRUAS AGUADO SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN AVENIDA DEL EJERCITO, № 8.
320200002759	S.I.	**0958**	IBARRA LORENTE MANUEL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEODR EN CL. FANTASIA, N.º 7.
320200002883	S.I.	B19143395	GUADADECOR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. MARUJA MALLO, N.º 1.
320200002885	S.I.	A80592462	HOCENSA EMPRESA CONSTRUCTORA SA	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. ANGEL GARCIA DIEZ ESQ. CL. MARUJA MALLO S/N . SR N 242
320200002890	S.I.	**3828**	CORRAL NOLASCO JORGE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALMONACID DE ZORITA, S/N.
320200002910	S.I.	B87540704	AREA SOLUTIONS RETAIL & DESIGN SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONSTITUCION, N.º 3.
320200002922	S.I.	A80400724	CONST Y CONTRATAS DUQUE SA	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P.CON ANDAMIOS - 5 MS EN CL. FERNANDO PALANCA, N.º 2.
320200002931	S.I.	H19116219	CDAD PROPIETARIOS SANTA TERESA DE JESUS 3	100,00	FIANZA GARANTIZAR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE LLAVE DE PASO HASTA LOCAL COMERC. EN C. SANTA TERESA DE JESUS N.º 3.
320200002978	S.I.	B19311760	ENGLISH ACADEMY QUEEN'S LANGUAGE SCHOOL S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL.FRANCISCO CUESTA, N.º 3.
320200002983	S.I.	**1364**	CONDADO CASTELLOTE MARTA	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL CARMEN CONDE 26 DE GUADALAJARA



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320200003022	S.I.	**0745**	PAREJA BALSEBRE GERARDO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL ARCIPRESTE DE HITA 7 DE GUADALAJARA
320200003053	S.I.	B82134297	CARRILLO Y CENTENERA SL	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP EN C/ MANUEL PAEZ XARAMILLO 5
320200003067	S.I.	E19308824	GURAFEM, CB	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CONDESA DE LA VEGA DEL POZO, N.º 8.
320200003218	S.I.	H19265339	CDAD PROP LA ROTONDA- AVENIDA MERCEDES GAIBROIS 2 Y BULEVAR CLARA CAMPOAMOR 7	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P.CON PLATAFORMA ELEVADORA EN AVDA. CLARA CAMPOAMOR, ESQUINA CON CL. MERCEDES GAIBROIS, N.º 2.
320200003250	S.I.	H19241272	CDAD PROP MIGUEL FLUITERS 29-SAN JUAN DE DIOS 3	280,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS EN CL. MIGUEL FLUITERS, N.º 29.
320200003297	S.I.	**9021**	FERNANDEZ SEBASTIAN CELIA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR FRENTE A TRAVESIA DE SANTO DOMINGO, N.º 16.
320200003305	S.I.	**9923**	ANA MARIA RODRIGUEZ CRISTOBAL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. DR. LAYNA SERRANO, N.º 2.
320200003309	S.I.	B19176908	GRUAS FRAILE-II, S.L	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION- GRUA EN CL. CASTEJON , N.º 19.
320200003514	S.I.	H19021708	C.P.AVENIDA DEL EJERCITO, 11 A-B-C-D-E	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR (1º) EN AVENIDA DEL EJERCITO, N.º 11, PARTE TRASERA.
320200003515	S.I.	H19021708	C.P.AVENIDA DEL EJERCITO, 11 A-B-C-D-E	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR (2º) EN AVENIDA DEL EJERCITO, N.º 11, PARTE TRASERA.
320200003520	S.I.	H19024694	CDAD PROPIETARIOS CALLE TOLEDO 44	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TOLEDO, N.º 44.
320200003538	S.I.	B19315837	PLANETA MONTO, S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DE BARCELONA, N.º 31.
320200003551	S.I.	H19133263	CDAD PROPIETARIOS CUTAMILLA CL10	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CUTAMILLA, N.º 10.
320200003559	S.I.	B82353020	PROGUMIEL, S.L.	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CUESTA DE CALDERON, N.º 8.
320200003560	S.I.	**3409**	GONZALEZ VAZQUEZ EUGENIO JOSE	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SIGUENZA, N.º 10-14,
320200003564	S.I.	E19301027	ESPAYRU CB	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CAMION-GRUA EN TRAVESIA DE SAN ROQUE, N.º 25.
320200003565	S.I.	A80400724	CONST Y CONTRATAS DUQUE SA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. SALVADOR ALLENDE (CEIP RIO TAJO)
320200003612	S.I.	A82850611	ANTICIMEX 3 D SANIDAD AMBIENTAL SAU	200,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. MEJICO PROXIMA A ESQ. CL. TRAFALGAR



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320200003613	S.I.	A28181485	CONSTRUCTORA ALAMIN S.A.	100,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS - 10 MS EN PLAZA CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 20.
320200003679	S.I.	B19143395	GUADADECOR SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. TOLEDO, N.º 19.
320200003684	S.I.	A80400724	CONST Y CONTRATAS DUQUE SA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PASEO DEL CASTAÑAR, N.º 9.
320200003707	S.I.	B19287853	HIGH INNOVATION OBRAS Y SERVICIOS SL	200,00	FIANZA POR OVP CON CON AUTOGRUA EN CALLE MARUJA MALLO PARCELA UH-03 UH-04 DEL SECTOR SP-05 DE GUADALAJARA
320200003743	S.I.	**4612**	SANCHEZ CASTELL MARIO	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN BULEVAR DE ENTREPEÑAS 2 DE GUADALAJARA
320200003745	S.I.	**3374**	SOBRINO HERRANZ JUAN ENRIQUE	80,00	FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CONTENEDOR EN CL CONSTITUCION 31 DE GUADALAJARA
320200003756	S.I.	H19262427	CDAD PROPIETARIOS CALLE LA LUNA 4-6	50,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ZANJA PARA ACOMETIDA DE AGUA EN CL. LA ESTRELLA S/N
320200003763	S.I.	**2371**	XIMENEZ VERRESEN INGRID	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL.ISABEL MUÑOZ CARAVACA, N.º 40.
320200003882	S.I.	B87095410	LEXIA ABOGADOS Y ECONOMISTAS SLP	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA HAYEDO DE LA TEJERA NEGRA, N.º 17,
320200003940	S.I.	A80241789	SERVEO SERVICIOS S.AU. (antes FERROVIAL SERVICIOS, S.A.)	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN PLAZA DEL CONCEJO, N.º 8.
320200003945	S.I.	**0542**	GONZALEZ MARTINEZ MARIA DEL CARMEN	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, N.º 7.
320200003967	S.I.	**4136**	ESTEBAN RUBIO SUSANA	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. LAS HADAS, N.º 18.
320200004052	S.I.	B19284165	LECETA ARQUITECTOS SL	72,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON ANDAMIOS EN CL. MAYOR, № 21, PARROQUIA DE SAN NICOLAS EL REAL.
320200004056	S.I.	B84302728	FAMILIA HEREDIA MARTINEZ SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DEL EJERCITO, N.º 11.
320200004092	S.I.	B84302728	FAMILIA HEREDIA MARTINEZ SL	80,00	FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DEL EJERCITO, N.º 11.
			Subtotal S.I.	112.396,60	
320090001144 320080001430		Н19106319	CDAD P ARGUMOSA 13 FLEMING 11	2.100,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER OVP CON VALLAS, 60 M, EN CL ARGUMOSA 13- FLEMING 11 DE GUADALAJARA
320100000707 320090003940		**8996**	DOMINGUEZ ALMOGUERA MANUEL	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL PRADO DE TARACENA 9 DE GUADALAJARA
320120000370 320110002092		B19133057	GARAJES RESIDENCIAL LA VAGUADA 1 FASE	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ZARAGOZA, N.º 21.



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320120000657 320110003237	l	H19116383	COMUNIDAD PROPIETARIOS SAN ROQUE 18	200,00	DEVOLUCION FIANZA POR OVP CON CAMION GRUA EN CL SAN ROQUE 18
320120003479 320120001547		E19034487	CDAD PROP CONDESA VEGA DEL POZO 12 CALNUEVAS 5	200,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL. CONDESA DE LA VEGA DEL POZO, N.º 1.2
320130000408 320120003240		B86027729	NEUMATICOS PADDOCK S L	80,00	DEVOLUCION FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE FRANCISCO ARITIO 117.
320130001583 320120005244		B84892389	GARCIA HERAS REPARACIONES SL	100,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON CALICATA - 0,5 MS EN CL. CALLEJON DEL CASTILLO, № 3 - IRIEPAL-
320140000401 320130001020	l	H19117019	CDAD P GENERAL MOSCARDO GUZMAN 36	80,00	DEVOLUCION FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL GENERAL MOSCARDO GUZMAN 36.
320140002426 320130003910		E19022490	CDAD P RUFINO BLANCO 7	80,00	DEVOLUCION FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL RUFINO BLANCO 7
320140002464 320130004578	l	**3101**	CANALEJAS ROJO JOSE	200,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON GRUA EN CL. FRANCISCO ARITIO, N.º 87.
320140004032 320130004851		H19229988	CDAD PROPIETARIOS CL TOLEDO 40	210,00	DEVOLUCION FIANZA POR OVP CON 6 M DE VALLA EN CALLE TOLEDO N.º 40
320140004035 320140000300		E19016559	CDAD, PROPIETARIOS JARABA 15	200,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER OVP CON CAMION GRUA EN CL JARABA 15 DE GUADALAJARA
320150000769 320120004709		H19161769	CDAD PROP JUAN RAMON JIMENEZ 6	200,00	DEVOLUCION FIANZA PARA RESPONDER POR O.V.P. CON GRUA EN CL. JUAN RAMON JIMENEZ, N.º 6.
320150003383 320140004129	l	H19218650	C P JOSE LUIS VALCARCEL 1	80,00	DEVOLUCION FIANZA POR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CALLE JOSE LUIS VALCARCEL 1.
320150004375 320150000753		R2801923J	IGLESIA MINISTERIO PAZ Y VIDA	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ALVARGOMEZ DE CIUDAD REAL, N.º 6.
320160000959 320150000277		B19278795	ACTIVIDAD DE CONTRATAS SERVICIOS Y REHABILITACION SL	60,00	DEVOLUCION FIANZA POR O.V.P. CON MATERIALES EN BULEVAR ALTO TAJO 6.
320160002626 320160000030	l	**4625**	SOTELO PALQUE ALEJANDRO	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CERVANTES, N.º 14.
320170000239 320160001101		H19230341	CDAD PROPIETARIOS VIA APICOLA 5	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. PEÑALVER, N.º 6.
320170000275 320160001712		**2789**	VERA CORONEL CRISTHIAN	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. JARABA, N.º 15.
320170004261 320170000496		F19001957	CDAD PROP GENERAL VIVES CAMINO 6, 8, 10, 12	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA POR OVP CON CONTENEDOR EN CL GENERAL VIVES CAMINO 6, 8, 10, 12



Nº Operacion	Fase	DNI/CIF	Nombre Ter.	Importe	Texto Libre
320180000473 320170002929		**6402**	MATEO SANZ LOURDES	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. CAPITAN BOIXAREU RIVERA, N.º 21.
320180000507 320170001147		H19116094	CDAD PROP CARABAÑA 3	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL CARABAÑA, N.9 3.
320180000544 320170005075		H19116037	CDAD PROP BOLIVIA 2	200,00	DEVOLUCION DE FIANZA POR OVP CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CL BOLIVIA 2
320180003781 320170003702		A19151612	CDAD P DOCTOR FLEMING 19	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA RESPONDER OVP CONTENEDOR EN CL DOCTOR FLEMING 19 DE GUADALAJARA
320180003802 320150000020		B19301316	KEPERAN HOSTELERIA SL	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN BULEVAR CLARA CAMPOAMOR, N.º 18 D.
320180003820 320180000086		**2021**	HERNANDEZ DELGADO JAVIER	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVDA. BULEVAR ALTO TAJO, N.º 11, LOCAL 6.
320190002747 320180002896		H19109560	COMUNIDAD PROPIETARIOS CL.SAN JUAN BAUTISTA 5 A	200,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR LA VIA PUBLICA, EN CALLE SAN JUAN BAUSTISTA 5A
320200000102 320190002123		**4685**	WANG HENG	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN AVENIDA DEL EJERCITO, S/N.
320200000111 320190001802		**7748**	SANTANDER BELTRAN PILAR	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 8 A.
320200000126 320190000963		**1697**	PEREIRA LOPEZ RAUL	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL EXPOSICION, N.º 3.
320200001232 320190003797	ONP S.I.	**7057**	TOLEDANO TARRIZA JOSE LUIS	80,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON CONTENEDOR EN CL. ROMERAL, N.º 50.
320200002585 320190000331		H19135367	C P TIRSO DE MOLINA 13	200,00	DEVOLUCION DE FIANZA POR O.V.P. CON PLATAFORMA ELEVADORA EN CALLE TIRSO DE MOLINA 13.
320200002612 320200000209		**3505**	PEÑAS DE PABLO JOSE MIGUEL	315,00	DEVOLUCION DE FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON VALLAS - 9 MS EN CL. SAN ESTEBAN, N.º 2.
320200002631 320190003985		**3833**	GARCIA ROBLES JOSE MARIA	12,00	DEV. FIANZA PARA GARANTIZAR O.V.P. CON MATERIAL DE CONSTRUCCION (SACA) - 1 M EN CL. FELIPE SOLANO ANTELO, N.º 19 B.
320200003978 320200001736		**3900**	MACHO LOSCOS PAULA	80,00	DEVOLUCION FIANZA PARA GARANTIZAR DAÑOS POR OVP CON CONTENEDOR EN AVDA AGUAS VIVAS S/N
			Subtotal ONP	6.077,00	
			TOTAL	118.473,60	

Segundo.- Proceder a su baja contable conforme a la Instrucción de Contabilidad. "



Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, puede interponerse alternativamente recurso de reposición potestativo ante el órgano que ha dictado el acto notificado, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la publicación de la presente notificación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o bien interponer directamente recurso contencioso – administrativo, ante el Juzgado de lo Contencioso – Administrativo de Guadalajara, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente notificación, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso- Administrativa. La interposición del recurso de reposición potestativo impide interponer recurso contencioso-administrativo hasta que aquel sea resuelto expresamente o se haya producido su desestimación por silencio.

Guadalajara, 21 de noviembre de 2025. El Concejal Delegado de Economía y Hacienda. Fdo.: Alfonos Esteban Señor.



AYUNTAMIENTO DE PAREJA

INFORMACIÓN PÚBLICA PLAN DESPLIEGUE FIBRA ÓPTICA EN PAREJA

3541

Por Resolución de Alcaldía de fecha 21/11/2025 del Ayuntamiento de Pareja se somete a información pública por el plazo de veinte días hábiles el Plan de Despliegue de Red de Fibra Óptica en el municipio de Pareja presentado por Avatel Telecom S.A., de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.9 de la Ley 11/2022, de 28 de junio, General de Telecomunicaciones, a fin de que quienes pudieran tenerse por interesados en dicho expediente, puedan comparecer y formular cuantas alegaciones, sugerencias o reclamaciones tengan por conveniente.

A su vez, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento (http://pareja.sedelectronica.es).

En la villa de Pareja, a 21 de noviembre de 2025. El Alcalde-Presidente, Fdo.: D. Francisco Javier del Río Romero.



AYUNTAMIENTO DE POZO DE GUADALAJARA

APROBACIÓN DE PLAN ECONÓMICO-FINANCIERO DEL AYUNTAMIENTO DE POZO DE GUADALAJARA PARA LOS EJERCICIOS 2025-2026

3542

El Pleno de esta Corporación, en sesión extraordinaria celebrada el 30 de julio de 2025, aprobó el Plan Económico-Financiero del Ayuntamiento de Pozo de Guadalajara para los ejercicios 2025-2026 de conformidad a lo exigido en el artículo 21 de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera.

Dicho expediente, se somete a información pública, en cumplimiento de lo previsto en el artículo 23.4 de a Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, y de acuerdo con el artículo 26 del Real Decreto 1463/2007, de 2 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley 18/2001, de 12 de diciembre, de Estabilidad Presupuestaria.

En Pozo de Guadalajara, a 21 de noviembre de 2025. El Alcalde, Fdo.: Teodoro Baldominos Carnerero



AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE BELEÑA

APROBACION DEFINITIVA PRESUPUESTO 2025

3543

Aprobado definitivamente por este Ayuntamiento, el Presupuesto General y la Plantilla de Personal para el ejercicio 2025, se hace público, de conformidad con lo establecido en los artículos 169 del Decreto-Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y 127 del Real Decreto Legislativo 781/86, de 18 de Abril, por el que se aprueba el texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local .

RESUMEN DEL PRESUPUESTO A NIVEL DE CAPITULOS

CACTOC

INGRESUS	GASTOS
Capítulo 1º 37.850	Capítulo 1º 24.500
Capítulo 3º 25.000	Capítulo 2º 51.960
Capítulo 4º 27.490	Capítulo 4º 34.000
Capítulo 5º 20.120	Capítulo 6º30.000
Capítulo 7º 30.000	
TOTAL 140.460 EUROS	TOTAL 140.460 EUROS

Platilla de Personal

INICDECOC

FUNCIONARIOS: 1

• Denominación de la plaza: Secretario-Interventor

• Grupo: A2

Según lo dispuesto en el artículo 170 del Decreto-Legislativo 2/2.004, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, contra el referido presupuesto, podrán interponer los interesados, recurso contencioso-administrativo en el plazo de 2 meses a contar desde el día siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

En Puebla de Beleña, a 20 de Noviembre de 2025. Fdo. El Alcalde, David Moran Romero.



AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE ALCORÓN

APROBACION INICIAL MODIFICACION DE CRÉDITO 7/2025 EN MODALIDAD CREDITO EXTRAORDINARIO

3544

Aprobado inicialmente el expediente de modificación de crédito 7/2025 en modalidad de crédito extraordinario financiado con cargo al remanente líquido de tesorería, por Acuerdo del Pleno de fecha 17 de noviembre de 2025, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169.1 por remisión del 177.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se somete a información pública por el plazo de quince días, a contar desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en este Boletín Oficial de la Provincia.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier persona interesada en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes. Asimismo, estará a disposición de las personas interesadas en la sede electrónica de esta Entidad (https://villanuevadealcoron.sedelectronica.es).

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado alegaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

En Villanueva de Alcorón a 19 de noviembre de 2025. EL ALCALDE.Fdo.: A. Faustino Martínez



ENTIDADES LOCALES DE ÁMBITO INFERIOR AL MUNICIPIO

E.A.T.I.M. TOBILLOS

APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA

3545

Aprobado definitivamente el expediente de transferencia de créditos entre aplicaciones de gastos de distinta área de gasto que no afectan a bajas y altas de créditos de personal, al no haberse presentado alegaciones, se publica el mismo para su general conocimiento a los efectos del artículo 169.1, por remisión del 179.4, del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo:

	APLICACIÓN	CRÉDITO
BAJA EN APLICACIÓN 920.621	920.621	-5.000,00€
BAJA EN APLICACIÓN 920.622	920,622	-700,00€
ALTA EN APLICACIÓN 337.622	337.622	+5.700,00€

Contra el presente Acuerdo, en virtud de lo dispuesto en el artículo 171 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, los interesados podrán interponer directamente recurso contencioso-administrativo en la forma y plazos establecidos en los artículos 25 a 42 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, Reguladora de dicha Jurisdicción.

Sin perjuicio de ello, a tenor de lo establecido en el artículo 113.3 de la Ley 7/1985, la interposición de dicho recurso no suspenderá por sí sola la efectividad del acto o Acuerdo impugnado.

Tobillos a 20 de noviembre de 2025. La Alcaldesa- Presidenta Mª Carmen García Olaya



ENTIDADES DEPENDIENTES DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

CONSORCIO PARA LA GESTIÓN DE RESIDUOS URBANOS DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 04/2025 AL PRESUPUESTO GENERAL

3546

A efectos de lo dispuesto en el artículo 169.1, por remisión del artículo 177.2 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se encuentra expuesto al público, se pone en conocimiento general que, en la Intervención de este Consorcio, se halla expuesto al público el expediente de Modificación de Crédito nº 04 al vigente Presupuesto General de 2025, en la modalidad de Suplemento de Crédito y Crédito Extraordinario, financiado con remanente de tesorería para gastos generales, y aprobado inicialmente por el Consejo de Gobierno en sesión ordinaria celebrada el día 24 de noviembre de 2025.

Los interesados según lo dispuesto en el artículo 170 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, podrán presentar reclamaciones con sujeción a los siguientes trámites:

- a. Plazo de exposición y admisión de reclamaciones: Quince días hábiles a partir del siguiente a la fecha de publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.
- b. Oficina de presentación: Registro General del Consorcio.
- c. Órgano ante el que se reclama: Consorcio en Consejo de Gobierno.

Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado alegaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho acuerdo.

Guadalajara, a 24 de noviembre de 2025. EL PRESIDENTE, José Luis Vega Pérez